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ЖМЕРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ   ГРОМАДИ  ЗА 2023 РІК 

 

Програма економічного і соціального розвитку Жмеринської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки затверджена  рішенням 12 сесії 

Жмеринської міської ради 8 скликання від 27.07.2021 року №316. 

Програма визначає цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку 

Жмеринської МТГ, а саме: реалізація державної політики в оборонній та 

правоохоронній  діяльності; захист населення  від наслідків  надзвичайних 

ситуацій; забезпечення умов сталого економічного розвитку; розвиток людського 

капіталу та підвищення стандартів життя; екологічна безпека  навколишнього 

середовища та розвиток громадянського суспільства. 

Військові дії, які відбуваються внаслідок повномасштабного вторгнення 

російської федерації призвели до загибелі та травмування мирного населення; 

загального економічного спаду, звуження діяльності бізнесу та зростання 

безробіття через втрату виробничих потужностей та розриву економічних зв’язків; 

зниження реальних доходів та зростання цін на товари та послуги; ускладнення 

забезпечення населення критично необхідними послугами та обмеження доступу 

до базових соціальних послуг; погіршення стану навколишнього природного 

середовища тощо. Війна змінила практично всі аспекти життя людей – ринок праці, 

інфраструктуру населених пунктів, систему охорони здоров'я, сферу освіти, 

перетворивши деякі з розвинених міст України на безлюдні території, знищивши 

унікальну екосистему та завдавши непоправної шкоди довкіллю на багато 

десятиріч вперед.  

Жмеринська міська територіальна громада відчула на собі негативний вплив 

воєнних дій, в частині значної кількості внутрішньо переміщених осіб зі сходу та 

півдня України, зниження активної діяльності підприємств та нестабільність на 

ринку праці, адже значна кількість працездатних громадян жителів  громади 

виїхали за межі країни, а також задіяні на фронті.  

До складу Жмеринської міської територіальної громади  входить місто 

обласного значення Жмеринка, смт. Браїлів  та 32 сільських населених пункти. 

Територіально населені пункти поділено на 12 старостинських округів, а саме: 

Жуковецький, Коростівецький, Рівський, Леляцький, Браїлівський, Біликовецький, 

Дубівський, Кармалюківський, Куриловецький, Лисогірський, Людавський та 

Почапинецький старостинські округи. Загальна площа території громади становить  

530,5 кв.км. 

Чисельність наявного населення Жмеринської МТГ, за даними Головного 

управління статистики, станом на 01.01.2022 року становить 48271 особа, з них: 

38136 осіб – міських жителів, 10135 осіб – сільська місцевість.  Загалом чисельність 

населення  по м. Жмеринка, смт.  Браїлів та сільських населених пунктах має 

тенденцію щорічного зниження. Так, чисельність населення громади за рік в 

середньому зменшується на 400-600 осіб. Основний фактор, який впливає на 

формування чисельності населення - природнє скорочення.  

Цивільний захист та обороноздатність 

  На виконання   вимог Кодексу цивільного захисту України у 2023 році 

створено субланку Жмеринської міської територіальної громади Жмеринської 
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районної ланки Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту.  

Порядок дій органів управління та сил цивільного захисту субланки 

Жмеринської міської територіальної громади Жмеринської районної ланки 

Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту при виникненні надзвичайних ситуацій передбачено в Плані реагування на 

надзвичайні ситуації на території Жмеринської міської територіальної громади. 

         Порядок дій органів управління та сил цивільного захисту субланки 

Жмеринської міської територіальної громади Жмеринської районної ланки 

Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту на особливий період передбачено  Планом цивільного захисту 

Жмеринської міської територіальної громади на особливий період. 

З метою удосконалення навичок та дій керівного складу органів управління 

цивільного захисту субланки Жмеринської міської територіальної громади 

Жмеринської районної ланки Вінницької територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту щодо ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій, прогнозування імовірності їх виникнення та визначення показників 

ризику протягом 2023 року проведено 3 штабні навчання на території Жмеринської 

міської територіальної громади відповідно до Планів Департаменту з питань 

оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії правоохоронними органами 

Вінницької обласної військової адміністрації, Жмеринської районної військової 

адміністрації за темами: «Дії органів управління субланки Жмеринської міської 

територіальної громади Жмеринської районної ланки Вінницької територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій в умовах 

паводку, пропуску льодоходу і повені», «Дії органів управління та сил цивільного 

захисту субланки Жмеринської міської територіальної громади Жмеринської 

районної ланки Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту по реагуванню на радіаційні, хімічні, біологічні та ядерні 

загрози»,  «Дії органів управління і формувань цивільного захисту субланки 

Жмеринської міської територіальної громади Жмеринської районної ланки 

Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту складних умовах осінньо-зимового періоду». У  штабних навчаннях 

приймали участь керівники спеціалізованих служб цивільного захисту, суб’єктів 

господарювання (незалежно від форм власності), керівники установ, організацій та 

підприємств, які розташовані на території громади. 

Для укриття населення в Жмеринській міській територіальній громаді 

створено фонд захисних споруд цивільного захисту. На обліку у Державній службі 

України з надзвичайних ситуацій та на оперативному обліку у Жмеринській міській 

територіальній громаді перебувають та внесені до Книги обліку захисних споруд 

цивільного  захисту -  45 захисних споруд цивільного захисту (15 державної 

власності –  8 сховищ, 7 – протирадіаційних укриттів; 14 комунальної власності – 

14 протирадіаційних укриттів; 16 приватної власності – 1 сховище, 14 – 

протирадіаційних укриттів). 

За рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених 

законодавством, балансоутримувачами захисних споруд цивільного захисту 

проводяться ремонтні роботи, дооснащення інвентарем, встановлено таблички 

місця знаходження об’єктів фонду та руху до них, виготовляються проектні 
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документи на будівництво і реконструкцію захисних споруд цивільного захисту. 

Також завдяки вжитим заходам керівництва Жмеринської міської ради, 

працівників виконавчого комітету Жмеринської міської ради спільно з 

представниками Жмеринського районного управління ДСНС України у Вінницькій 

області, Жмеринського районного відділу поліції Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області та Жмеринської окружної прокуратури 

протягом 2022-2023 років 24 захисні споруди які рахувались, як – неготові змінили 

статус на готові до використання за призначенням та обмежено готові до 

використання  за призначенням (станом на 01.01.2022 року 15 захисних споруд 

цивільного захисту мали статус  готові до використання за призначенням та 

обмежено готові до використання  за призначенням. Станом на 01.01.2024 року  у 

статусі  готові до використання за призначенням та обмежено готові до 

використання  за призначенням перебувають 39 захисних споруд). 

Жмеринською міською радою та її виконавчим комітетом продовжується 

робота з контролю за утриманням та станом готовності захисних споруд цивільного 

захисту, а саме: контролюється питання оцінки стану готовності захисних споруд 

шляхом збору відповідних Актів оцінки стану готовності захисних споруд; питання 

стану утримання захисних споруд цивільного захисту щорічно розглядаються на 

засіданні комісії з питань ТЕБ та НС Жмеринської міської територіальної громади, 

проводяться періодичні огляди стану захисних споруд. 

З метою нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту в період з 

24 лютого  2022 року  до 01 січня 2024 року  комісією з обстеження та встановлення 

приміщень, розташованих у підвальних, цокольних, перших поверхах будівель і 

споруд освітньої інфраструктури Жмеринської міської територіальної громади, для 

встановлення використання їх, як найпростіших укриттів  для укриття учасників 

освітнього процесу  та постійною комісією з обстеження та встановлення 

приміщень, розташованих у підвальних, цокольних, перших поверхах будівель і 

споруд комунальної власності (приватної - за згодою), з метою зарахування їх до 

фонду захисних споруд цивільного захисту, як найпростіших укриттів  здійснено 

огляд та включено до Книги найпростіших укриттів 34 об’єкти. 

Робота щодо збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту у 2024 

році продовжується.  

У 2023 році відповідно до звернень керівництва Жмеринського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки забезпечено 

своєчасне перевезення громадян, призваних на військову службу при проведенні 

заходів загальної мобілізації, черг часткових мобілізацій на пункти прийому 

особового складу   військових частин та здійснено оплату транспортних послуг на 

суму 932, 60 тис. гривень.  

Протягом 2023 року відповідно до Комплексної оборонно-правоохоронної 

програми Жмеринської міської територіальної громади на 2021-2025 роки надано 

субвенції з бюджету Жмеринської міської територіальної громади державному 

бюджету на забезпечення військових частин матеріально-технічними засобами та 

інше у сумі 4 млн. 680 тис.грн. 

З метою вшанування пам’яті військовослужбовців та осіб, які загинули 

(померли) захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі 

і стримування збройної агресії російської федерації на території України протягом 
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2022-2023 року здійснено супровід 88 поховань військовослужбовців мешканців 

Жмеринської міської територіальної громади. 

Малий і середній бізнес 

  В економіці громади мале і середнє підприємництво відіграє важливу роль. 

За даними моніторингу, станом на 01.01.2024 року у сфері  малого і середнього 

бізнесу зареєстровано 1936 суб’єктів малого  підприємництва, з них юридичних 

осіб - 326, фізичних осіб - 1606. Кількість зареєстрованих та діючих суб’єктів 

середнього підприємництва складає 4 одиниці.  

Безпосередньо протягом січня - грудня 2023 року розпочали свою діяльність 

98 суб’єктів господарювання, а саме: юридичних осіб – 3 од. та 95 фізичних особи 

– підприємців. Натомість припинили діяльність 60 фізичних особи – підприємця та 

3 юридичних особи. 

З початком збройної агресії рф стало актуальним питання переміщення 

підприємств з територій, що наближені або знаходяться у зоні бойових дій, в 

безпечні регіони України. Для цього Урядом в березні було запущено програму з 

релокації українських виробництв за підтримки держави. 

З метою виконання Програми Уряду з релокації українських виробництв 

створено базу щодо вільних виробничих потужностей, які могли б бути використані 

для розміщення устаткування на території Жмеринської міської територіальної 

громади. Було сформовано та розміщено 5 пропозицій, з яких  55 приміщень на 

території громади було запропоновано для релокації підприємств з окупованих 

територій. Дана інформація розміщалась за допомогою Департаменту міжнародного 

співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації на 

спеціальних веб-ресурсах (але знаходилась у обмеженому доступі). 

З початку воєнних дій до Жмеринської міської територіальної громади було 

переміщено 4 підприємства. Станом на 01.01.2024 року релокованих підприємств 

в громаді не залишилось.  

В структурі промисловості Жмеринської міської територіальної громади 

найвищу питому вагу займають галузі: машинобудування, галузь залізничного 

транспорту, виробництво будівельних матеріалів,  лісова та деревообробна галузь, 

а також галузь сільськогосподарського виробництва. У загальній структурі 

економіки частка промисловості поступається торгівлі та наданню послуг. 

Основні промислові підприємства, що розташовані на території міста: ТОВ 

«ЖВРЗ «Експрес» - виробництво залізничних локомотивів і рухомого складу; ТОВ 

«Артмаш» - виробництво будівельних та металевих конструкцій, подрібнювачів, 

грануляторів та ін.; ПП «Корунд» - по виробництву машин і устаткування для 

сільського та лісового господарства;  ТОВ «Кардинал» - по  виробництву 

металопрофілю; ДП «Жмеринське лісове господарство» - виробництво деревини та 

виробів з неї; в сфері постачання пари та гарячої води -  МКП «Енергоресурс»; в 

сфері водопостачання та водовідведення – КП «Жмеринкаводоканал»,  в галузі 

будівництва працює  ТОВ «Ніка-СВ». На території інших населених пунктів 

простоюють підприємства легкої та харчової промисловості. Так в смт. Браїлів не 

працює підприємство легкої промисловості, а саме: ТОВ «Швейна фабрика 

«Браїлівчанка», по пошиттю спеціалізованого одягу. В с. Мартинівка впродовж 

багатьох років простоює найбільше підприємство в харчовій галузі - Мартинівське 

місце провадження діяльності та зберігання спирту ДП «Укрспирт» з виробництва 

спирту етилового ректифікованого з харчової сировини. Ще з 2021 року Фонд 
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державного майна намагається продати Мартинівське МПД ДП «Укрспирт»  на 

аукціоні. 

Агропромисловий комплекс 

   Агропромисловий комплекс Жмеринщини продовжує виконання своїх 

функцій щодо забезпечення продовольчої безпеки громади. Його основу складають 

57 сільськогосподарських підприємств різних організаційно-правових форм 

господарювання та приватні господарства, з них: 6 приватних підприємства,  18 

товариств з обмеженою відповідальністю, 1 приватне акціонерне товариство, 32 

фермерських господарства та особисті селянські господарства. В структурі 

виокремлюються два типи виробників: корпоративний (агрохолдинги, 

господарські товариства тощо) та індивідуальний (реальні фермери і приватні 

господарства населення). 

Аграрії займаються вирощуванням зернових, технічних та олійних культур, 

овочівництвом, садівництвом, скотарством, свинарством, вівчарством, 

птахівництвом, рибництвом та бджолярством. Господарська діяльність 

здебільшого здійснюється на землях, наданих у власність та/або у користування, у 

тому числі в оренду, для ведення фермерського господарства, товарного 

сільськогосподарського виробництва або особистого селянського господарства. 

 Агропідприємства мають в обробітку площу в розмірі більше  25 тис. га ріллі, 

з них близько 54% ріллі обробляється високо інтегрованими 

сільськогосподарськими підприємствами, 46% - іншими підприємствами та 

фермерськими господарствами. Частка фермерських господарств в структурі 

використання ріллі становить близько 19%. 

У галузевій структурі сільського господарства Жмеринської МТГ провідне 

місце належить рослинництву, валова продукція даної галузі в середньому займає 

близько 85%. Перевага надається вирощуванню зернових культур, а саме: озимої 

пшениці, ячменю озимого та ярого, кукурудзи, гороху та проса, з технічних культур 

вирощують озимий та ярий ріпак, сою, соняшник та цукровий буряк. 

За оперативними даними моніторингу у 2023 році структура посівних площ 

по Жмеринській міській територіальній громаді виглядала наступним чином: 

35,7% посівних площ займала кукурудза на зерно, 30% - соняшник; 12,3% - 

пшениця; 9% - соя;  8,5% -озимий  ріпак; 1,8% -  ячмінь; 1,0% -горох; 0,8% - 

цукровий буряк, 0,4% - гречка та 0,5 – інші культури. 

В 2023 році сільгоспвиробники громади успішно провели комплекс осінньо-

польових робіт та зібрали всі посівні площі зернових, зернобобових та технічних 

культур. Завершено роботи по посіву озимих культур під урожай 2024 року. 

Середня урожайність зернових та зернобобових культур в 2023 році, за 

оперативними даними, становить 72 ц/га, що на 17 ц/га більше, ніж за попередній 

рік та на 6 ц/га більше середньообласного показника. Причому, урожайність вищу 

за минулорічну отримано практично по всіх видах зернових культур. Так, 

урожайність озимої пшениці становила 53 ц/га, озимого ячменю - 40 ц/га,  ярого 

ячменю - 46 ц/га, кукурудзи на зерно - 83 ц/га. 

Під садами зайнято площі земельних ділянок  Коростівецького та Рівського 

старостинських округів, де здійснюють свою основну діяльність із вирощування 

зерняткових і кісточкових фруктів, такі підприємства: ФГ «ВІН-САД», ФГ «ФРУТ-

САД», ТОВ «Поділля-Сад», ФГ «ТРІ-ОЛ», ФГ «ЄВРО-ЛЕНД-ПЛЮС», ФГ 
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«Хребетець» та ін.. Загальна площа плодових насаджень по підприємствах громади 

становить більше 250 га. 

Овочівництвом в Жмеринській МТГ займаються особисті селянські 

господарства  та приватні домогосподарства населення, які вирощують близько 20 

видів різних овочевих культур в основному для власних потреб та роздрібного 

продажу на ринку. Найбільше значення мають: капуста, томати, огірки, морква, 

буряк, цибуля, часник, тощо. 

Галузь тваринництва в Жмеринській міській територіальній громаді 

представлена свинарством, скотарством, вівчарством, бджільництвом та 

рибництвом. Один з найбільших свинокомплексів в області розташований в с. 

Сідава, в якому утримується біля 5 тис. голів свиней, де  вирощування та реалізацію 

свинини здійснює ФГ «Фірмовий смак». Крім того, свинарством займається ФГ 

«Кравчука В.С.».  Одночасно розвивається галузь переробки свинини та 

виробництва різноманітних м’ясних виробів в м.Жмеринка та працює розгалужена 

мережа фірмової торгівлі місцевого товаровиробника ТОВ «М’ясний майстер». 

Основними виробниками молока в громаді залишаються господарства 

фізичних осіб, які забезпечують понад 90 % обсягів виробництва молока. За даними 

статистичної звітності кількість корів, які утримуються приватними 

домоволодіннями та СФГ станом на 01.01.2024  року становить 841 корова. В тому 

числі в с. Курилівці  здійснює свою діяльність, у сфері виробництва молока та 

виробів з нього, сімейна молочна ферма  СФГ «Господар», на базі якої утримується  

більше  65 голів ВРХ, в т.ч.  35 корів. Це перша у Вінницькій області сімейна 

молочна ферма, яка відкрита була ще в грудні 2021 року.  

Нажаль, низькою є середня закупівельна ціна молока  від приватних 

домоволодінь. Так, протягом 2023 року ціна реалізації  власного молока (або ціна 

закупівлі молока) в середньому по громаді складала 8,50-9,00 грн./кг. Для 

приватних домоволодінь, а для СФГ вона становила  в межах 12,0 грн./кг. 

Загалом внаслідок повномасштабного вторгнення росії в Україну, а також 

низьких закупівельних цін на молоко, станом на 01.01.2024 року скоротилося 

поголів’я корів в громаді на 50 голів у порівнянні з січнем 2023 року. 

Загалом приватними домогосподарствами населення Жмеринської міської 

територіальної громади  та СФГ «Господар» утримується: великої рогатої худоби -  

1044 голів, свиней – 1291 голів, овець та кіз  – 305 голів та коней – 47 голів. 

В умовах воєнного стану підтримка сільгоспвиробників здійснювалася  за 

державними грантовими програмами на розвиток садівництва, тепличного 

господарства та здійснення переробки виробленої продукції. Разом з тим, для 

малих сільгоспвиробників через державний аграрний реєстр можна було подати 

заявку на отримання бюджетної субсидії на одиницю оброблювальних угідь в 

розмірі 3100 грн на 1 га та бюджетну дотацію за утримання корів в розмірі 5300 

грн. на одну корову.  

Інвестиційна діяльність 

  В умовах воєнного стану всі економічні суб’єкти громади сконцентровані 

переважно на виживанні, безпеці, збереженні працівників і виробництва, адже 

наразі важко розглядати інвестиції у загальному їх розумінні, особливо коли 

йдеться про залучення зовнішніх інвестицій в економіку громади, адже очевидно, 

що інвестори очікують закінчення війни. 
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З метою залучення додаткових інвестиційних ресурсів на реалізацію 

соціальних проєктів Жмеринська міська територіальна громада активно подавала 

проєкти розвитку громади на участь у різноманітних конкурсах та грантах.  

Протягом 2023 року подавались проєкти на отримання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проєктування, відновлення, 

будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об’єктів будівництва 

громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-

комунального господарства, інших об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність 

населення, Фонду ліквідації наслідків збройної агресії, Надзвичайної кредитної 

програми для відновлення України, Програми з відновлення України на загальну 

суму 258,7 млн.грн. Завдяки цьому вдалось залучити понад 70 млн.грн. до міського 

бюджету. 

Відібрані проєкти, фінансування яких здійснюється за рахунок  субвенції: 

 в межах «Програми з відновлення України» затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 грудня 2021 р. № 1324 (зі змінами): 

“Реконструкція діючого каналізаційного напірного колектору від головної 

каналізаційної насосної станції (ГКНС) по вул.Мельнична до очисних споруд 

каналізації (ОСК) у м.Жмеринка, Вінницької області” загальною кошторисною 

вартістю 25499,262 тис.грн. 

 в межах «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України» 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 року 

№1068 (зі змінами): 

“Капітальний ремонт мереж водопостачання (аварійно-відновлювальні 

роботи) за адресою: Україна, Вінницька область, м.Жмеринка, вул.Соборна”, 

загальною кошторисною вартістю   12640,775 тис.грн.; 

“Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі комунального закладу 

«Жмеринський ліцей №5» по вул.Короленко,7 м.Жмеринка Вінницької області”, 

загальною кошторисною вартістю   37436,491 тис.грн. 

Завдяки перемозі у лютому 2023 року проєкту: «Створення умов для 

відновлення і безперервності мікро, малого, в т.ч.  релокованого бізнесу 

Жмеринської та Барської громад Вінницької області шляхом проведення 

інформаційно-освітніх заходів та розвитку екосистеми з підтримки бізнесу», який 

впроваджувався в рамках програми міжнародної співпраці «EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», спільно з Європейським 

Союзом і Урядом Німеччини федеральною компанією (GIZ) GmbH, з бюджетом 1 

307 250 грн,  Жмеринська міська територіальна громада отримала  нове обладнання 

яке було передано в комунальну власність громади на загальну суму 113,6 тис.грн. 

Також нашу громаду було залучено  до  участі у грантовій програмі 

«Забезпечення розширення економічних прав та можливостей для відновлення та 

розвитку» (SEED) французької неурядової гуманітарної організації ACTED. 

Жителі громади мали змогу подати грантову заявку для отримання фінансової 

допомоги на розвиток власної справи. Станом на кінець 2023 року грантодавцями 

проводився моніторинг 15 жителів громади, які подали заявки на участь в програмі, 

остаточний відбір  та фінансування буде вже  проходитиме у  2024 році.   

Енергозбереження та енергоощадність 

Управління економіки та розвитку інфраструктури здійснює моніторинг 

використання енергоресурсів установами та закладами, що фінансуються з 
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місцевого бюджету. Зокрема, за 2023 рік виконано аналіз по 126 - ти об’єктах 

бюджетної сфери, щодо дотримання встановлених лімітів, затвердженого 

рішенням виконавчого комітету від 28.11.2023 р №360 «Про встановлення лімітів 

споживання енергоносіїв бюджетним установам у натуральних показниках 

Жмеринської міської територіальної громади на 2023 рік». Моніторинг 

здійснюється відповідно до Положення про запровадження системи енергетичного 

менеджменту в бюджетних установах, закладах, підприємствах Жмеринської 

міської територіальної громади, затвердженого рішенням 14 сесії 8 скликання 

№345 від 28 вересня 2021 року. 

МКП «Енергоресурс» забезпечує постачання теплової енергії  для 

муніципальних будівель, а саме 22-х установ, а КП "Вінницяоблтеплоенерго для 2-

х  об’єктів громади. Фактичне споживання теплової енергії за 2023 рік становить 

3695 Гкал або 78,2% до затвердженого ліміту звітного періоду.  Економія становить 

1066 Гкал.  Аналіз використання електричної енергії проведено по 126-ти 

установам та закладам, що фінансуються з місцевого бюджету. Фактичне 

споживання електричної енергії в цілому по бюджетним закладам громади за 2023 

рік становить 1576131 кВт, що становить 78,7% до затвердженого ліміту звітного 

періоду. Економія становить 26287 кВт. Аналіз споживання по водопостачанню та 

водовідведенню здійснено по 62 муніципальним будівлям. Фактичне використання 

по водопостачанню та водовідведенню в цілому по закладам громади у 2023 році 

становить 23097 м3 або 91,4% до затвердженого на звітний період ліміту. Фактичне 

використання газу у 2023 році по  закладам, що утримуються за рахунок місцевого 

бюджету становить 34723 м3 або 70,4% до затвердженого ліміту. Перевикористання 

у споживанні за звітний період не допущено. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. 

№ 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації місцевим 

бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення 

тимчасово переміщених осіб, у період воєнного стану» здійснюється підготовка 

узагальненої інформації та пакету документів для отримання компенсації на оплату 

комунальних послуг спожитих у будівлях, комунальної форми власності громади, 

у яких розміщено тимчасово переміщені особи, на безоплатній основі. Станом на 

01.01.2024 року до місцевого бюджету отримано компенсації з державного 

бюджету у розмірі 2483511 грн. (з спочатку збройної агресії).  

В рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Просування 

енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в 

Україні» відбулося підписання меморандуму про співпрацю між Німецьким  

товариством міжнародного співробітництва (GIZ) та Жмеринською міською 

територіальною громадою. У рамках Проєкту здійснюється спільна діяльність на 

період 2021 - 2025 років. У 2023 році отримано грант в сумі 73164 євро, для 

реалізації демо – проєкту: «Зелена енергія-чиста вода», будівництво сонячної 

електростанції на головній водопровідній насосній станції комунального 

підприємства «Жмеринкаводоканал» по вул. Героїв АТО, в м. Жмеринка, 

Вінницької області. Загальна вартість реалізації заходів проєкту «Зелена енергія –

чиста вода» становить 103,7 тис.євро, з яких: 73,164 тис.євро - внесок проекту GIZ, 

30.500 тис.євро - власний внесок Жмеринської міської ради.  

На даний час проєкт у стадії  завершення. В рамках проєкту побудовано на 

території ГВНС (головної водонапірної насосної станції) сонячну 
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електростанцію з метою власного виробництва та споживання електричної енергії. 

ЇЇ потужність становить 70,4 кВт/год, що згенерує 75,619 МВт.год/рік.  

За рахунок грантових коштів проведені заходи (73,164 тис.євро): 

- придбане обладнання та проведені ремонтні роботи по будівництву 

наземної сонячної електростанції;  

- проведено геологічне обстеження території будівельного майданчика;  

- виготовлено геодезичні дослідження території буд. майданчика;  

- виготовлено проектно - кошторисну документацію для будівництва 

наземної сонячної електростанції;  

- проведено заходи "Дні сталої енергії 2023". 

За рахунок коштів місцевого бюджету передбачено встановлення огорожі на 

території, де буде встановлена сонячна електростанція та проведено благоустрій 

майданчика.  

В рамках зеленої трансформації громади: розроблено проектну пропозицію 

(ТЕО) для встановлення дахової сонячної електростанції для Комунального 

некомерційного підприємство «Жмеринський медичний центр первинної медико-

санітарної допомоги» Жмеринської міської ради (КНП «Жмеринський 

МЦПМСД») та виготовлено проектну пропозицію (ТЕО) для Комунального 

некомерційного підприємство «Жмеринська центральна районна лікарня» 

Жмеринської міської ради по встановленню наземної сонячної електростанції 

потужністю 400 кВт.  

У вересні – листопаді 2023 року велась робота щодо у часті у проєкті в рамках 

міжнародної технічної допомоги «Проєкт екстреного відновлення та 

реконструкції», що фінансується Урядом Японії через Японське агентство 

міжнародного співробітництва (JICA), та в рамках реалізації домовленостей, 

закріплених у «Протоколі обговорень для Проекту екстреного відновлення та 

реконструкції між Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України та Міністерством енергетики України та Японським агентством 

міжнародного співробітництва» від 24 лютого 2023 року. У результаті, заклад 

дошкільної освіти № 3 «Веселка» був відібраний та у січні 2024 року було 
встановлено 5 сучасних теплових насосів від компанії «Panasonic», які не лише 

забезпечують садочок теплом, а також заощаджують кошти та природні ресурси. Нова 

система опалення дасть досить суттєво зменшити споживання природніх ресурсів та 

покращити екологічну складову, адже при використанні теплового насоса з 1 кВ 

електричної енергії ми можемо отримати 3,5кВт – 5 кВт енергії потужності в 

залежності від температури зовнішнього середовища. Вартість встановленого 

обладнання на базі закладу дошкільної освіти №3 «Веселка» становить – 1800,00 

тис.грн. 

Галузь торгівлі 

  В умовах воєнного стану галузь торгівлі громади одна із перших відчула 

наслідки війни: зокрема руйнування логістичних ланцюгів постачання, дефіцит 

основних соціально значущих товарів, зростання цін. Однак зусиллями Уряду та 

самих суб’єктів господарювання наразі в торгових мережах наявні всі соціально 

значущі товари за доступними цінами не зважаючи на наявність інфляційних 

процесів. 

В 2023 році розпочали свою діяльність ряд  торгівельних закладів серед яких 

7 магазинів продовольчої групи товарів та 3 заклади громадського харчування.   
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Також розвивається мережа фірмової торгівлі місцевих товаровиробників, 

зокрема  відкрито та успішно працюють продовольчі магазини з роздрібної торгівлі 

м'ясом і м'ясними продуктами ТОВ «М’ясний майстер». 

Широкий асортимент товарів побутової хімії представлений в таких 

торговельних мережах як: «Шик і Блиск», «EVA», «PROSTOR» та «АВРОРА». 

Продовжують успішну діяльність  на території громади, як національні так і 

місцеві торговельні мережі, такі супермаркети як: «ГРОШ», «АТБ-Маркет», «Пан 

Економ» та ін.  

Аналізуючи цінову ситуацію в громаді, слід зазначити, що загалом за період 

воєнного стану зростання цін відбулося майже на всі основні товари та послуги. 

Так, за даними Державної служби статистики України величина індексу 

споживчих цін (індексу інфляції) в грудні 2023р. порівняно із листопадом 2023р. у 

Вінницькій області становив 101,1%. На споживчому ринку області в грудні ціни 

на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 1,8%. Найбільше (на 

12,6% та 12,4%) подорожчали яйця та овочі. На 11,0–1,1% зросли ціни на фрукти, 

молоко, яловичину, масло, хліб. Водночас на 3,6–0,6% знизилися ціни на цукор, 

свинину, продукти переробки зернових, соняшникову олію, макаронні вироби, 

безалкогольні напої. 

Основними факторами зростання цін на продукти харчування є підвищення 

курсу валют, руйнування логістичних ланцюгів, підвищення вартості пального, а 

також зростання світового попиту на продовольчі товари. 

Ринок праці 

  Ринок праці та його складові, протягом 2023 року, змінювались під впливом 

тих об’єктивних процесів, які відбуваються у економіці громади та країни в цілому 

впродовж останнього часу. Військова агресія росії проти України має значний 

вплив на зайнятість населення, що призвело до негативних явищ на ринку праці 

Жмеринської МТГ, таких як зменшення темпу працевлаштування безробітних 

громадян. 

Загалом станом на 01.01.2024 року на обліку в Жмеринській філії 

Вінницького обласного центру зайнятості перебували 147 чол. жителів 

Жмеринської МТГ, які мали статус безробітного, що менше в порівнянні з 

01.01.2023 року  на 63 особи. Працевлаштовані за 2023 рік усього 520 осіб, що 

менше ніж за попередній рік на 101 особу, ( за січень – грудень 2022 року 

працевлаштовані 621 чол.).  До професійного навчання було залучено 83 чол., що 

більше ніж за 2022 рік на 43 чол. Надано профорієнтаційних послуг – 1247 особам, 

що на 660 осіб менше ніж в 2022 році. 

Закупівлі 

  З метою економії бюджетних коштів за січень – грудень 2023 року 

виконавчим комітетом, управліннями, відділами та комунальними закладами    

проведено 137 надпорогових та 5966 допорогових  процедур  електронних 

закупівель товарів, робіт та послуг з застосуванням електронної системи Prozorro. 

Очікувана вартість закупівель  всього становила 157652,4 тис.грн. Так, за 2023 рік 

зекономлено бюджетних  коштів  в сумі 7420,1 тис.грн. завдяки  електронним 

закупівлям.  

Бюджет 

  За 2023 рік в цілому до бюджету Жмеринської міської територіальної 

громади надійшло доходів в сумі 556 472,4 тис. грн, в т.ч. надходження  офіційних 

трансфертів складають  131 756,7 тис. грн. 
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До загального фонду бюджету Жмеринської МТГ за звітний період 

надійшло податків, зборів та інших платежів в сумі 401 118,1 тис. грн, що на 

15 004,7 тис. грн більше уточненого планового показника та становить 103,9%. В 

порівнянні з надходженнями за 12 місяців минулого року надійшло на 31 629,3 тис. 

грн  більше, або 108,6%. 

Основними бюджетоутворюючими джерелами доходів загального фонду 

бюджету громади (без урахування трансфертів) є: 

- податок на доходи фізичних осіб, якому належить 74,7 % питомої ваги. 

фактично за січень-грудень 2023 року до бюджету громади надійшло   299 596,9 

тис. грн ПДФО. При уточнених планових показниках в обсязі 270 861,3 тис грн, 

рівень виконання становить 110,6%, додатково отримано 28 735,6  тис. грн. Однак, 

слід зазначити, що в листопаді 2023 року перераховано до державного із місцевого 

бюджету 7 349,8 тис. грн ПДФО з грошової винагороди військовослужбовців 

відповідно до Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України 

щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-

промислового комплексу України» від 08.11.2023 р. №3428-ІХ ;  

- місцеві податки і збори (питома вага 18,8%), яких за 2023 рік 

надійшло 75 535,2 тис. грн, що становить 79,5% до уточненого планового розпису, 

недоотримано бюджетом 19 535,0 тис. грн. Така ситуація пов’язана із 

невиконанням планового показника по земельному податку з юридичних осіб. Так, 

за звітний період по даному джерелу фактично надійшло 12 955,5 тис. грн, що 

становить 29,4% до планового розпису на 12 місяців, недоотримано 

податку 31 144,5 тис. грн. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року 

надходження менші на 27 041,3 тис. грн. 

 До спеціального фонду бюджету за 2023 рік  надійшло 27 763,4 тис. грн, в 

т.ч.: 

- 303,8 тис. грн надходження до фонду охорони навколишнього середовища; 

- 8 764,3 тис. грн - бюджет розвитку (надходження від продажу земельних 

ділянок); 

- 13 621,4 тис. грн - власні надходження бюджетних установ; 

- 908,1 тис. грн – надходження до цільового фонду бюджету; 

- 2 612,8 тис. грн - надходження офіційних трансфертів в рамках виконання 

програм допомоги урядів іноземних держав. 

 За січень-грудень 2023 року видатки  загального  фонду  бюджету 

Жмеринської міської  територіальної  громади  проведені у 

обсязі   495 527,3  тис.грн.,  що становить  95,9 %   до  уточнених 

призначень  січня-грудня 2023 року,  та 106,3 % до проведених видатків 

за  відповідний  період 2022 року. 

  Найбільш питому вагу в загальному обсязі бюджету громади  по 

загальному  фонду становлять  видатки на фінансування установ, програм та 

заходів у галузі освіти, які у звітному періоді становлять  295 176,1 тис.грн  або 

59,6%  від загального обсягу проведених видатків в  цілому  по  бюджету. 

  Видатки на виконання бюджетних програм: 

-  «Охорона  здоров’я»  становлять   17 062,6 тис. грн,  а  саме: 

- багатопрофільна  стаціонарна  медична  допомога  населенню - 8 765,1 

тис.грн (оплата комунальних  послуг та  енергоносіїв – 8 765,1 тис.грн); 

- первинна  медична допомога населенню – 5 309,1 тис.грн (оплата 

комунальних  послуг та  енергоносіїв – 2 483,0 тис. грн,  оплата праці 
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операторів  котельні АЗПСМ смт. Браїлів – 218,4 тис. 

грн,  забезпечення  мешканців громади, які страждають на  рідкісні (орфанні) 

захворювання харчовими продуктами  для  спеціального  дієтичного  харчування – 

513,1 тис.грн, придбання туберкуліну – 12,6 тис.грн, 

відшкодування  витрат  за  наркотичні  засоби  – 399,0 тис. 

грн,  придбання  лабораторних  реактивів – 538,2 

тис.грн,  проведення  ремонтних  робіт – 694,2 тис.грн, заміна дверей на 

металопластикові – 94,2 тис.грн, заміна  вікон на металопластикові – 356,4 тис.грн); 

- інші  програми, заклади  та  заходи  у  сфері  охорони  здоров’я – 2 988,4 

тис.грн (відшкодування витрат на пільгові медикаменти жителям територіальної 

громади – 1 532,3 тис.грн,  безкоштовне забезпечення  жителів  медичними та 

іншими  засобами, зокрема слуховими  апаратами, підгузками, сечо-, 

калоприймачами – 1 302,1 тис.грн,    відшкодування 

витрат  на  безкоштовне  зубопротезування  пільгових  категорій – 154,0 тис. грн). 

 - установ та заходів у сфері соціального захисту   та   соціального 

забезпечення – 27 909,1 тис.грн, з них: 

 - надання пільг з оплати послуг зв’язку, 

інших  передбачених  законодавством пільг окремим категоріям громадян та 

компенсації за  пільговий  проїзд  окремих  категорій громадян – 4 522,9 тис. 

грн (інші  пільги  окремим  категоріям громадян – 31,0 тис.грн, 

пільги  окремим  категоріям  громадян  з  оплати  послуг  зв’язку – 

32,6тис.грн,  компенсаційні  виплати  на 

пільговий  проїзд  автомобільним  транспортом – 4 059,3 тис.грн, 

компенсаційні   виплати   на  пільговий  проїзд  залізничним  транспортом – 400,0 

тис. грн); 

 - пільгове  медичне  обслуговування  осіб,  які постраждали внаслідок 

Чорнобильської  катастрофи – 51,6 тис. грн (трансферти з обласного бюджету); 

       - видатки на поховання  учасників  бойових  дій  та  осіб з інвалідністю 

внаслідок  війни – 1,3 тис.грн. (трансферти з обласного бюджету);  

-

забезпечення  соціальними  послугами  за  місцем  проживання  громадян,  які  не  

здатні  до  самообслуговування  у  зв’язку  з  похилим  віком,  хворобою, 

інвалідністю – 11 546,1 тис.грн (утримання КЗ «Центр надання соціальних 

послуг»); 

 - заходи державної  політики з питань сім’ї – 18,9 тис.грн (на  виконання 

заходів програми «Підтримка  сім’ї,  запобігання 

та  протидія  домашньому  насильству» (транспортні  послуги)); 

 - заклади і заходи з питань дітей та їх  соціального  захисту – 154,7  тис. 

грн (на виконання заходів програми «Правовий та соціальний захист дітей у 

Жмеринській МТГ на 2020-2024 роки» - 54,7 тис.грн (придбання подарунків, 

канцтоварів, оплата транспортних послуг), 

забезпечення  оздоровчого  плавання  соціально-

незахищених  категорій  населення в КП «Спортивно-оздоровчий  заклад «Юність» 

- 100,0 тис.грн); 

  -

здійснення  заходів  та  реалізація  проектів  на  виконання  Державної  цільової  с

оціальної  програми «Молодь України» - 53,4 тис.грн ( придбання 

подарункових  сертифікатів); 
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  -надання соціальних  гарантій 

фізичним  особам,  які  надають  соціальні  послуги  громадянам  похилого  віку,  

особам з  інвалідністю, дітям з  інвалідністю,  хворим,  які не  здатні 

до  самообслуговування  і  потребують  сторонньої  допомоги – 3 769,4 тис. грн; 

   - компенсаційні  виплати  особам  з  інвалідністю  на бензин, ремонт, 

технічне  обслуговування  автомобілів, мотоколясок  і  на 

транспортне  обслуговування – 36,2 тис.грн  (трансферти з обласного бюджету); 

    - надання  пільг населенню на  оплату  житлово-комунальних  послуг 

– 47,5 тис.грн  (оплата житлово-комунальних послуг сім’ям інвалідів по зору та 

Герою України); 

    - соціальний  захист  ветеранів  війни  та  праці – 337,2 тис. грн, а саме: 

надання  фінансової  підтримки  громадським  організаціям ветеранів і осіб з 

інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість, з них:    

 ГО «Жмеринська міськрайонна спілка Вінницької обласної спілки 

інвалідів Великої Вітчизняної війни і Збройних Сил України» –  60,0 тис.грн; 

 Жмеринській міській організації ветеранів України – 203,2 тис.грн; 

 ГО «Жмеринська організація інвалідів «Союз Чорнобиль України» – 

21,0 тис.грн; 

 Жмеринська  міськрайонна громадська  організація 

«Інваліди  Чорнобиля» - 5,9 тис.грн; 

 Жмеринській міській спілці ветеранів війни в Афганістані – 30,0 

тис.грн; 

 Жмеринській  групі Вінницької ТПО Українського  товариства  сліпих 

(УТОС) – 17,1 тис.грн; 

  - видатки, пов’язані з наданням  підтримки  внутрішньо 

переміщеним  та/або евакуйованим особам  у  зв’язку 

із  введенням  воєнного  стану – 102,6 тис. грн (на виконання заходів програми 

«Забезпечення харчуванням та перебуванням внутрішньо переміщених та/або 

евакуйованих осіб, які тимчасово розміщені в приміщеннях закладів загальної 

середньої освіти комунальної власності Жмеринської міської територіальної 

громади на період запровадження воєнного стану в Україні»); 

- забезпечення діяльності інших  закладів  у  сфері  соціального захисту і 

соціального  забезпечення – 718,3 тис.грн. (утримання КЗ «Турбота»); 

- інші  заходи  у  сфері  соціального  захисту  і  соціального  забезпечення 

– 6 549,0 тис. грн, з них: 

 -допомога  членам  сімей загиблих  учасників АТО  за  пільговий  проїзд – 

201,7 тис. грн, 

 -виплата одноразової  допомоги  вдовам (вдівцям) 

померлих  громадян,  смерть  яких  пов’язана з ЧАЕС – 44,3 тис.грн, 

-відповідно до програми «Підтримка»: підписка 

на  газету   підопічним  «Центру надання соціальних послуг»  – 75,1 тис. грн, 

придбання  продуктових наборів – 249,1 тис.грн, 

- виплата адресної матеріальної допомоги  наданої  міським  головою – 922,5 

тис. грн, 

- виплата адресної матеріальної допомоги  з фонду  депутата – 1 938,1 тис. 

грн, 

- відшкодування  витрат  на  поховання  військовослужбовців – 1 335,5 

тис.грн, 
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- забезпечення  оздоровчого  плавання  соціально-

незахищених  категорій  населення в КП «Спортивно-оздоровчий  заклад «Юність» 

- 1 126,5 тис. грн, 

-допомога  членам  сімей  загиблих Захисників (до дня  пам’яті – 29 серпня) 

– 311,3 тис.грн, 

-допомога  дітям  загиблих Захисників (до дня Святого Миколая – 6 грудня) 

– 93,0 тис.грн, 

-на виконання Програма "Підтримка сім'ї, 

запобігання  та  протидія  домашньому  насильству,  забезпечення  гендерної  рівн

ості, протидія  торгівлі  людьми" – 8,0 тис. грн, 

- компенсаційні виплати за навчання  учасників  бойових  дій 

та  їхніх  дітей  (трансферти з обласного бюджету) – 243,9 тис.грн. 

-закладів та заходів у сфері культури – 13 860,2 тис.грн (на  утримання 

бібліотек, міського  історичного музею,  будинків  культури,  клубів 

та  народних  колективів, інших  закладів  та  заходів  в  галузі  культури і 

мистецтва); 

 - на програми  з  фізичної  культури  і  спорту спрямовано  19 130,5 тис.грн (з 

них на утримання дитячо-юнацької  спортивної  школи – 11 523,5 тис.грн, 

утримання  та  фінансова  підтримка  спортивних  споруд – 7 095,2 тис.грн (КП 

«Парковий  культурно-спортивний комплекс» - 4 347,9 тис.грн,  КП «Спортивно-

оздоровчий  заклад «Юність» - 2 747,3 тис.грн),  проведення  навчально-

тренувальних  зборів  і  змагань  з  олімпійських  видів  спорту – 194,7 

тис.грн,  інші  заходи з  фізичної  культури  і  спорту – 317,1 тис.грн); 

  - на виконання програм житлово-комунального господарства 

громади – 38 638,7 тис.грн.,  з  них:   

   1) на  виконання робіт по благоустрою  територіальної  громади – 25 169,8 

тис.грн. (утримання доріг (ручне  та  механічне прибирання вулиць, 

підсипка  протиожеледною  сумішшю,  розчистка від  снігу, тощо) – 9 230,7 

тис.грн., поточний ремонт покриття об’єктів благоустрою (доріг) – 8 306,5 

тис.грн,  поточний ремонт мереж  зовнішнього  освітлення – 1 271,5 тис.грн, 

технічне  обслуговування, поточний ремонт та облаштування світлофорних 

об’єктів – 182,0 тис.грн, поточний ремонт та встановлення дорожніх  знаків – 349,3 

тис.грн,  нанесення  та  відновлення  дорожньої  розмітки – 275,5 тис.грн, 

поточний  ремонт братських  могил, пам’ятників – 272,1 тис.грн, поточний 

ремонт  дитячих  та  спортивних  майданчиків – 228,5 тис.грн,  поточний ремонт 

площ та скверів – 263,1 тис.грн, поточний ремонт  мереж  водопостачання – 354,8 

тис.грн, заміна та технічна перевірка електролічильників – 12,0 тис.грн, витрати 

на  озеленення – 1 408,0  тис.грн, утримання  міського  сміттєзвалища – 50,0 

тис.грн,  утримання  кладовищ – 98,9 тис.грн,  формувальна  обрізка  дерев – 115,7 

тис.грн, захоронення  невідомих  осіб – 2,2 

тис.грн,  відлов  та  стерилізація  безпритульних  тварин – 90,9 тис.грн, 

поточний  ремонт контейнерних майданчиків та контейнерів – 460,3 тис.грн, 

електроенергія  використана  зовнішнім  освітленням – 1 558,2 

тис.грн,  придбання  контейнерів  для збору ТВП – 639,6 тис.грн); 

    2) забезпечення збору  та  вивезення  сміття  і  відходів – 1 600,0 

тис.грн.  (вивезення  твердих  побутових  відходів  та  великогабаритних  відходів); 

    3) забезпечення  діяльності  водопровідно-каналізаційного  господарства 

– 3 347,8 тис.грн (поточний  ремонт  мереж водопостачання); 
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    4) відшкодування  різниці між розміром  ціни (тарифу) на 

теплову  енергію, у  тому числі  її  виробництво, транспортування 

та  постачання,  комунальні послуги, що 

затверджувалися  або  погоджувалися  рішенням  місцевого  органу  виконавчої  в

лади  - 5 502,8 тис.грн ( для КП «Жмеринкаводоканал» - 4 498,4 тис.грн,  для КП 

«Браїлів-комунсервіс» - 1 004,4 тис.грн); 

     5) забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що 

виробляють, виконують та/або надають  житлово-комунальні послуги – 633,3 

тис.грн (поточний  ремонт приміщення  адміністративної будівлі по вул. 

Соборна,41); 

     6) експлуатація  та  технічне  обслуговування  житлового  фонду – 671,4 

тис.грн (поточний  ремонт  споруд  цивільного  захисту). 

     7) забезпечення  діяльності  з  виробництва, 

транспортування,  постачання  теплової  енергії  - 1 713,6 тис.грн  (поточний 

ремонт  теплотраси). 

 - «Здійснення  заходів із землеустрою» - 121,7 тис.грн (нормативно грошова 

оцінка  земельних  ділянок). 

- 

«Утримання  та  розвиток  автомобільних  доріг  та  дорожньої  інфраструктури» 

– 4 991,7 тис.грн (експлуатаційне  утримання автомобільних  доріг  місцевого 

значення). 

- «Інші заходи  громадського  порядку  та  безпеки» 

- 1 153,6 тис.грн. (послуги  по монтажу інтернету та купівля обладнання 

відповідно  до  програми «Безпечне  місто»). 

       

Видатки спеціального фонду 

бюжету  громади  становлять  55 839,9  тис.грн (без урахування  міжбюджетних 

трансфертів переданих до державного бюджету),  у тому числі бюджет розвитку та 

інші кошти спеціального фонду (крім власних надходжень бюджетних 

установ) – 43 266,0 тис.грн. 

 По  спеціальному  фонду,  за рахунок  власних  надходжень бюджетних 

установ,  проведені  видатки  в  сумі  12 573,9 тис.грн.   За  рахунок  коштів, 

які  надходять за  навчання  дітей у  музичній  школі,  харчування  дітей 

у  дошкільних закладах, загальноосвітніх  школах  та  оплата за перебування  у 

стаціонарному відділені  для постійного/або тимчасового проживання 

людей  похилого  віку, не здатних до  самообслуговування,  проведені видатки 

на  оплату  праці викладачів, 

придбання  продуктів  харчування,  оплату  комунальних  послуг 

та  спожитих  енергоносіїв  та  інші необхідні  видатки 

для  повноцінного  функціонування бюджетних  установ.  

 За рахунок коштів бюджету розвитку та інших  коштів спеціального 

фонду  станом на 01.01.2024 року  проведені видатки в сумі  43 266,0   тис.грн , 

а  саме  в  розрізі  галузей: 

 -«Надання дошкільної  освіти» - 1 486,1 

тис.грн (обладнання  для  ігрових  майданчиків  - 1 003,4 

тис.грн,   придбання  електричного котла с. Жуківці – 20,0 тис.грн, придбання 

котлів для садочків с. Коростівці та Браїлів – 230,0 тис.грн,  придбання  генераторів 
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– 61,1 тис.грн, капремонт системи опалення ДНЗ №2 – 149,6 тис.грн, придбання 

ноутбука для ліцею с. Коростівці – 22,0 тис.грн). 

-«Надання 

загальної  середньої  освіти  закладами  загальної  середньої  освіти» - 1 055,0 

тис.грн (капітальний ремонт санвузлів закладу ЗСО №2, капітальний ремонт 

їдальні ЗОШ смт. Браїлів (завершення  робіт) та виготовлення ПКД на капремонт 

освітніх закладів та установ  – заборгованість минулого року – 427,5 

тис.грн,  придбання дизельних генераторів – 127,5 тис.грн, придбання 

обладнання  для  укриття – 25,0 тис.грн, придбання освітнього комплексу для класу 

безпеки (макет) ліцей №5 – 285,0 тис.грн,  придбання автомобіля для ліцея смт. 

Браїлів для доставки продуктів харчування – 190,0 тис.грн). 

- «Надання спеціалізованої  освіти мистецькими  школами» - 54,4 

тис.грн (придбання  теплолічильника для дитячої музичної школи – 29,8 

тис.грн,  придбання  ноутбука – 24,6 тис.грн). 

- «Забезпечення діяльності  інших  закладів у сфері  освіти» - 350,0 

тис.грн (виготовлення ПКД на  капітальний ремонт частини 

адміністративної  будівлі по вул. Училищна,9). 

-«Забезпечення  діяльності  інклюзивно-ресурсних  центрів  за  рахунок 

коштів  місцевого бюджету» - 40,0 тис.грн (придбання комп’ютерної  техніки (двох 

ноутбуків)). 

- 

«Надання  освіти  за  рахунок  залишку  коштів  за  субвенцією  з  державного  бю

джету  місцевим  бюджетам  на  надання  державної  підтримки  особам  з  особли

вими  освітніми  потребами  на  кінець  бюджетного  періоду» - 151,1 

тис.грн (придбання  меблів – 22,9 тис.грн  та  придбання  спортивного інвентаря – 

20,1 тис.грн (заборгованість минулого року), придбання  мультимедійного 

обладнання  - 62,9 тис.грн, придбання  комп’ютерного обладнання – 45,2 тис.грн). 

-«Співфінансування заходів, що 

реалізуються  за  рахунок    субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджета

м на  облаштування  безпечних  умов  у  закладах  загальної  середньої  освіти» 

- 231,1 тис.грн (капітальний ремонт захисної  споруди цивільного  захисту 

комунального  закладу «Жмеринський ліцей №6» - 49,5 тис.грн,  виготовлення 

ПКД на  капітальний ремонт освітніх  установ та закладів – 181,6 тис.грн). 

-«Співфінансування  заходів, 

що  реалізуються  за  рахунок  освітньої  субвенції  з 

державного  бюджету  місцевим бюджетам» - 106,1 тис.грн (обладнання для 

НУШ). 

-«Реалізація  заходів за рахунок  освітньої  субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам» - 1 379,0 тис.грн (обладнання для НУШ). 

  

- «Багатопрофільна  стаціонарна  медична  допомога  населенню» - 6 850,5 

тис.грн (капітальний  ремонт приміщень підвалу (укриття) – 800,8 

тис.грн,  придбання  аналізаторів  бактеріологічної  ідентифікації 

та  визначення  протимікробної  чутливості – 2 999,0 

тис.грн,  придбання  мамографа – 2 398,9 тис.грн, холтер – 59,8 тис.грн, лампа 

цілинна – 280,0 тис.грн,  комплекс електроенцефалографічний  комп’ютер – 312,0 

тис.грн). 
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- «Первинна медична  допомога  населенню, 

що  надається  центрами  первинної  медичної (медико-санітарної) допомоги» 

- 291,7 тис.грн (виготовлення ПКД на капітальний 

ремонт  медичних  установ  та  закладів (заборгованість минулого року) – 4,3 

тис.грн,  придбання 3-х  електрокардіографів – 191,5 тис.грн, заміна дверей – 95,9 

тис.грн). 

 - 

«Забезпечення  соціальними  послугами  за  місцем  проживання  громадян,  які  н

е  здатні  до  самообслуговування  у  зв’язку  з  похилим  віком, 

хворобою,  інвалідністю» - 114,9 тис.грн ( придбання двох зарядних  станцій). 

-«Грошова  компенсація за належні для отримання 

жилі  приміщення  для  внутрішньо переміщених  осіб,  які  захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» - 3 282,9 

тис.грн  (надання грошової компенсації на придбання житла 1 сім’ї  учасника 

бойових дій ВПО, за рахунок субвенції з державного  бюджету). 

 -«Культура і мистецтво» - 32,0 тис.грн ( придбання вишки-тури для 

будинку  культури). 

 -«Фізична  культура  і  спорт» - 44,8 тис.грн ( придбання генераторної 

установки). 

 - «Експлуатація  та  технічне  обслуговування  житлового  фонду» - 910,7 

тис.грн (капітальний  ремонт  покрівлі  житлового  будинку по вул. Франка,70). 

  - «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного  господарства» 

- 154,1 тис.грн (проведення інженерно-

геодезичного  вишукування  мереж  водопостачання  та  водовідведення по м. 

Жмеринка (заборгованість за минулий  рік) – 67,7 тис.грн,  виготовлення ПКД на 

капітальний ремонт мереж  водопостачання в с. Леляки – 39,0 тис.грн, 

виготовлення ПКД на капітальний  ремонт дощової  каналізації по вул. Соборна – 

47,4 тис.грн). 

- «Забезпечення  надійної  та  безперебійної  експлуатації  ліфтів» - 740,7 

тис.грн. (експертні  обстеження  пасажирських  ліфтів  в  багатоповерхових  житл

ових  будинках та виготовлення  кошторисної  документації – 147,0 

тис.грн,  капітальний  ремонт  ліфтів – 593,7 тис.грн). 

- «Організація  благоустрою  населених пунктів» - 11 769,4 

тис.грн (придбання  дитячих  майданчиків – 499,0 тис.грн, 

виготовлення  кошторисних  документацій  на  капітальний  ремонт  доріг  Жмери

нської  ТГ – 204,4 тис.грн, виготовлення  проектно-кошторисної 

документації  на  капітальний ремонт об’ектів  благоустрою – 57,0 тис.грн, 

виготовлення  проектно-кошторисної документації  на  реконструкцію вулично-

шляхової  мережі Жмеринської ТГ – 58,2 тис.грн, реконструкція  частини вул. 

Коцюбинського – 886,2 тис.грн, капітальний  ремонт  тротуару по вул. Шевченка – 

3 545,8 тис.грн, капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Вовкодава – 

667,4 тис.грн,  капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Архітектора 

Журавського – 802,6 тис.грн, капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. 

Доватора – 2 037,7 тис.грн, капітальний ремонт  тротуару  по вул. Київська – 

1 918,2 тис.грн, капітальний ремонт  тротуару  по вул. Доватора – 599,5 тис.грн, 

капітальний ремонт з облаштуванням благоустрою територій місць поховань 

полеглих  захисників України по вул. Одеська – 493,4 тис.грн). 
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- «Здійснення  заходів із  землеустрою» - 30,2 тис.грн (нормативна 

грошова  оцінка  земельних  ділянок). 

- «Реалізація проектів  в  рамках  Надзвичайної  кредитної 

програми  для  відновлення  України» - 246,4 тис.грн (виготовлення ПКД 

на  капремонт (термомодернізацію) будівлі  комунального  закладу «Жмеринський 

ліцей №5»). 

- 

«Проведення  експертної  грошової  оцінки  земельної  ділянки  чи  права  на неї» 

- 32,5 

тис.грн (проведення  експертної  грошової  оцінки  земельних  ділянок  комунальн

ої  власності  для  продажу  земельних  ділянок  несільськогосподарського  призна

чення). 

- «Внески  до  статутного  капіталу  суб’єктів  господарювання» - 1 898,3 

тис.грн. (придбання  двох  дизельних  генераторів для КП «Жмеринкаводоканал» - 

1499,0 тис.грн, придбання основних  засобів для МКП «Енергоресурс» - 399,3 

тис.грн (тепловий лічильник, котел, станція резервного живлення, кондиціонер та 

спец, комплекс відеоспостереження). 

- «Виконання  заходів  за рахунок  цільових  фондів, 

утворених  органами  місцевого самоврядування» - 915,0 

тис.грн (співфінансування  на  експлуатаційне  утримання  автомобільних  доріг  

місцевого  значення – 815,0 тис.грн, поточний ремонт прибудинкової території 

ОСББ по вул. Гастелло,20 – 100,0 тис.грн). 

  - «Реалізація  програм  допомоги і  грантів  Європейського  Союзу, 

урядів  іноземних  держав, міжнародних організацій,  донорських  установ» 

– 3 403,4 тис.грн (проведення  геологічного  обстеження  території  будівельного 

майданчика – 9,8 тис.грн, 

виготовлення  геодезичних  досліджень  території  будівельного  майданчика – 7,9 

тис.грн, виготовлення  проектно-

кошторисної  документації  для  будівництва  наземної  сонячної  електростанції – 

47,3 тис.грн,  проведення заходів 

та  придбання  сувенірної  продукції  для  нагородження  учасників 

«Дні  сталої  енергії 2023» - 153,7 тис.грн,  висвітлення  матеріалів щодо 

реалізації  проєкту  в засобах  масової  інформації – 9,5 тис.грн, роботи з 

будівництва наземної  сонячної  електростанції – 3 136,6 тис.грн, технічний нагляд 

– 38,6 тис.грн). 

- «Інші  заходи  громадського  порядку  та  безпеки» – 144,8 тис.грн ( 

придбання 2-х  реєстраторів – 92,9 тис.грн,  придбання 2-х камер – 51,9 тис.грн). 

-«Інша  діяльність  у  сфері  екології  та  охорони  природних  ресурсів» 

- 717,9 тис.грн  (порізка  сухостійних  та  самосійних  дерев – 541,6 тис.грн (в т.ч. 

заборгованість за минулий  рік – 142,5 тис.грн),   розчистка  водойм та струмків – 

176,3 тис.грн). 

 - «Інші субвенції з місцевого бюджету» - 6 833,0 тис.грн (на 

погашення  заборгованості  з  виконання  робіт  по інвестиційному  проекту 

«Реконструкція  спортивно-оздоровчого  комплексу «Авангард» в смт. Браїлів – 

182,8 тис.грн,  для  здійснення  заходів  на  виконання  Пріоритету 3 

«Програми  економічного  і  соціального  розвитку  Жмеринської  міської  територ

іальної  громади  на  2022-2024 роки» 



 
19 

на  проведення  реконструкції  котельні,  що  здійснює  постачання  теплової  енер

гії  комунальному  некомерційному  підприємству 

«Жмеринська  центральна  районна  лікарня» - 3 398,2 

тис.грн,  співфінансування  до обласного бюджету на  придбання шкільних 

автобусів  для  закладів  загальної  середньої  освіти в рамках реалізації «Програми 

економічного і соціального розвитку 

Жмеринської  міської  територіальної  громади на 2022-2024 роки» - 3 252,0 

тис.грн). 

Крім  того,  проведені  видатки,  пов’язані  з  підтримкою  обороноздатності  

держави,  Головного управління Національної  поліції Вінницької 

обл.,   Головного  управління  Державної  служби 

з  надзвичайних  ситуацій  України  у  Вінницькій  обл.,  територіальної    оборони, 

військових частин  та   інших органів    в  сумі  8 164,9 тис. грн,  а   саме: 

 з бюджету Жмеринської  міської  територіальної  громади   за   січень - 

серпень 2023 року перераховано «Субвенцію з місцевого бюджету 

державному  бюджету на виконання  програм соціально-

економічного  розвитку  регіонів»     по  загальному  фонду – 1 596,6 тис. 

грн  та  по  спеціальному  фонду – 6 568,3 тис.грн,  з них: 

 на реалізацію  заходів по Комплексній оборонно – 

правоохороній  програмі  Жмеринської міської територіальної громади на 2021 – 

2025 роки – 7 665,1 тис.грн; 

 на реалізацію  заходів по програмі «Поліпшення 

техногенної  та  пожежної  безпеки  об’єктів  усіх  форм  власності,  розвитку  інф

раструктури  оперативно-рятувальної  служби  Жмеринської міської 

територіальної громади на 2021-2025  роки – 499,8 тис.грн. 

Галузь житлово-комунального господарства 

  На рівні Жмеринської міської територіальної громади управління ЖКГ 

забезпечує реалізацію інфраструктурних проектів, надання якісних послуг 

водопостачання, водовідведення, створення комфортних умов для проживання 

мешканців громади, забезпечення належного утримання зелених насаджень, 

вулично-шляхової мережі та інших об`єктів комунальної власності.  

З метою забезпечення соціального комфорту мешканцям громади, протягом 

січня –грудня 2023року виконано ряд заходів, а саме: 

- для забезпечення належного санітарного стану вулично-шляхової мережі, 

площ та скверів міста, місць загального користування, протягом року, проводилось 

ручне та механізоване прибирання вулично-дорожньої мережі, зелених зон, площ, 

скверів, місць загального користування на що освоєно -  9230,8 тис.грн; 

- вивезено 5366,9м.куб великогабаритного сміття та 4234м.куб твердих 

побутових відходів з спеціалізованих контейнерних майданчиків, перелік яких 

затверджений рішенням виконкому, дані послуги  профінансовано за рахунок 

місцевого бюджету. Крім того, враховуючи зношеність контейнерів для збору ТПВ, 

з метою модернізації контейнерного парку, придбано 40 контейнерів 

євростандарту, проведено роботи  по поточному ремонту сміттєвих майданчиків  в 

м.Жмеринка, Браїлівському та Жуковецькому старостинських округах; 

- проведено поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення, замінено 

лампочки вуличного освітлення згідно заявок мешканців громади, старост 

старостинських округів та депутатів Жмеринської міської ради, систематично 
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проводиться обстеження мереж вуличного освітлення на предмет пошкодження; 

- в рамках робіт по поточному ремонту дорожнього покриття проведено 

асфальтування проїжджої частини центральних вулиць міста Жмеринка, 

відгрейдеровано дорожнє покриття по кварталах міста та старостинським округам, 

згідно заявок мешканців та старост, на даний вид робіт з місцевого бюджету 

освоєно 8306,5тис.грн. Окрім того, Службою місцевих автомобільних доріг 

проведено поточний ремонт дорожнього покриття (асфальтування) по 

Дубівському, Рівському, Куриловецькому, Браїлівському, Почапинецькому 

старостинських округах, на умовах співфінансування; 

- проведені роботи по обслуговуванню світлофорних об`єктів; 

- проведено поточний ремонт Площі Миру, братських могил та пам`ятників 

м.Жмеринка на загальну суму 535,2 тис.грн; 

- в рамках реалізації Програми «Поводження з безпритульними тваринами» 

проводилися роботи по стерилізації безпритульних тварин та простерилізовано 37 

тварин; 

- в рамках робіт по озелененню, проведено висадку однорічних квітів на 

центральних клумбах, у скверах, квітниках міста, створено патріотичну квіткову 

композицію у формі Гербу на Площі Миру, висаджено розарій на площі перед БНТ, 

протягом літньо-осіннього періоду надавались послуги по утриманню та догляду 

за зеленими насадженнями, проводилось обкошування територій загального 

користування на територіях Жмеринської міської територіальної громади; 

-проведено роботи по поточному ремонту дитячих та спортивних 

майданчиків Жуковецького старостинського округу, дитячого майданчика по 

вул.Київська та вул.Соборна в м.Жмеринка,  встановлено дитяче ігрове обладнання 

в с.Мала Жмеринка, в с.Рів, та с.Коростівці;   

- з метою дотримання правил дорожнього руху та уникнення аварійних 

ситуацій, протягом весняно-літнього періоду проведено заміну старих та 

встановлення нових дорожніх знаків в кількості 155шт.; 

- витрати на електроенергію спожиту мережами зовнішнього освітлення та 

світлофорними об`єктами склали 1558,2 тис.грн. 

Спеціалістами відділу благоустрою здійснюється обстеження територій на 

предмет дотримання мешканцями територіальної громади Правил благоустрою, 

опрацьовуються звернення громадян.  

Спеціалістом з питань комунального майна проведено роботу з продовження 

договорів оренди комунального майна, проведено процедуру приватизації 

комунального майна. 

Капітальне будівництво 

    Протягом 2023 року проведено наступні види робіт: 

-В рамках капітального ремонту об’єктів благоустрою завершено  роботи по 

капітальному ремонту будинку №70, по вул. Івана Франка, м.Жмеринка (усунення 

аварійної ситуації), внаслідок чого зупинено руйнування будинку, усунені наслідки 

руйнування, улаштовано водовідведення з покрівлі та від фундаменту будинку. 

Загальна сума виконаних робіт складає 686537,87 грн.; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Архітектора Журавського 

в м. Жмеринка, загальною площею 900 м.кв., на суму 790943,34грн.; 

- Нове будівництво сонячної електростанції на власні потреби за адресою: 

Вінницька область, м. Жмеринка, вул. Героїв АТО (ВНС №2), загальною 

потужністю 64 кВт, на суму 2096689,06 грн. (роботи продовжуються); 
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- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Доватора (від вул. Б. 

Хмельницького до буд. №49 по вул. Доватора) в м. Жмеринка, загальною площею 

2922 м.кв., на суму 2848313,69 грн.; 

- Капітальний ремонт тротуару по вул. Київська (від ТЦ "Браво" до КП СОК 

"Юність") в м. Жмеринка, загальною площею 915,3 м.кв, на суму 1889213,22грн.; 

- Капітальний ремонт з облаштуванням благоустрою території місць 

поховання полеглих захисників України по вул. Одеська в м. Жмеринка, загальною 

площею 932 м.кв. Враховуючи продовження бойових дій, виникла необхідність 

збільшити площу поховань. На даний час ведуться роботи по коригуванню діючої 

ПКД та розширення території місць поховань. 

Розпочато роботи по наступним об’єктам благоустрою: 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Вовкодава в м. Жмеринка. 

Площа виконання робіт складає 2090 м.кв. Роботи на об’єкті тривають. 

- Капітальний ремонт тротуару по вул. Доватора (від вул.Б.Хмельницького до 

буд.№49 по вул. Доватора (права сторона)) в м.Жмеринка. Площа виконання робіт 

складає 835 м.кв. Роботи на об’єкті тривають. 

- Реконструкція частини вулиці Коцюбинського (від вул. Свободи до вул. 

Глінки) в м. Жмеринка. Проектом передбачено улаштування східців та зеобразного 

пандусу для убезпечення руху пішоходів та мешканців міста з обмеженими 

фізичними можливостями. Загальна довжина вулиці що підлягає реконструкції 105 

м.п. Загальна площа покриття – 165 м.кв. 

Виготовлено проектно кошторисну документацію по наступним об’єктам: 

-  Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі комунального закладу 

"Жмеринський ліцей №5" по вул. Короленка, 7 в м. Жмеринка Вінницької області; 

- Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Комунального 

закладу "Жмеринський ліцей №6" по вул. Магістральна, 21 в м. Жмеринка, 

Вінницької області. 

Окрім того, з метою залучення коштів до бюджету Жмеринської міської 

територіальної громади для проведення ремонтних робіт об’єктів інфраструктури 

(водогони, дороги, укриття різних типів), комунальних закладів (школи, садочки, 

ЦНАП) укладено ряд договорів та залучено відповідних фахівців на виготовлення 

таких ПКД. 

Пасажирські перевезення 

  На території Жмеринської міської територіальної громади здійснюють 

автобусні перевезення пасажирів чотири автоперевізника: ПП «Діліжанс», ТОВ 

«Жмеринське АТП-10512», ФОП Дарморос В.Е., ФОП Похолок А.І. на 6 міських 

маршрутах: №1-А »Районна лікарня-5-й кілометр» через центр міста, №1-Б 

»Районна лікарня-5-й кілометр» через Велику Жмеринку, №2-А «Районна лікарня 

- вул. Гастелло», №3 «Петрівка-Центральний ринок», №6 «вул.Соборна – 

Відділкова лікарня»,  №9-А «Молитовний будинок-Ветеринарна лікарня» та 8 

приміських маршрутах : «Жмеринка - Сідава», «Жмеринка-Дубова», «Жмеринка-

Біликівці», «Жмеринка - Щученці - Жуківці», «Жмеринка-Мала Жмеринка», 

«Жмеринка - Тартак», «Жмеринка - Браїлів» через Курилівці, «Жмеринка-

Лисогірка».  

В жовтні 2023 року від ТОВ «Жмеринське АТП-10512», як замовника 

послуги,  надійшов лист до виконавчого комітету Жмеринської міської ради, про 

відмову виконання договірних зобов’язань за Договором №12 від 27.10.2015 року 

на перевезення пасажирів на автобусному маршруті №7 «вул.Соборна-5-й 
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кілометр». Рішенням виконавчого комітету від 08 листопада 2023 року №386 «Про 

розірвання договору на перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування №7 «вул.Соборна-5-й кілометр» було достроково 

розірвано, з 08 листопада 2023 року Договір на перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті №7 «вул. Соборна – 5-й кілометр» між виконавчим 

комітетом та ТОВ «Жмеринське АТП-10512». 

Конкурс на здійснення перевезень пасажирів на міському автобусному 

маршруті №7 було оголошено з 01.12.2023 року. Оголошення про проведення 

конкурсу було розміщено в засобах масової інформації та на офіційному сайті 

Жмеринської міської ради. Кінцевий строк прийняття документів для участі у 

конкурсі було зазначено 15.12.2023 року, до 16 год. 00 хв., а також зазначено дату 

проведення конкурсу 04.01.2024 року. 

Протягом часу визначеного на прийняття документів для участі у 

конкурсі жодного учасника не було заявлено.  

На сьогоднішній день на автобусному маршруті загального користування 

№7  «вул.Соборна-5-й кілометр» перевезення не здійснюються, так як конкурс не 

відбувся. Відсутність даного маршруту не створює негативних наслідків для 

населення міста Жмеринка, оскільки 90% протяжності маршруту №7 співпадає з 

автобусними маршрутами №1-А, №1-Б і частина ділянки по вул.Соборна  

співпадає з маршрутом №6, що забезпечує населення транспортною доступністю 

до центру міста. 

Протягом 2023 року відповідно до Постанови №512 від 29.04.2022 року було 

продовжено строк дії одного договору, дія якого закінчувалась в період 

встановленого військового стану в Україні, а саме на перевезення пасажирів на 

приміському автобусному маршруті «Жмеринка - Лисогірка». Договір продовжено 

на період дії воєнного стану в Україні і протягом одного року з дня його 

припинення чи скасування. Рішенням виконавчого комітету Жмеринської міської 

ради, тимчасово, на період дії воєнного стану в Україні, на автобусних маршрутах 

загального користування №1-А, №1-Б, №2-А, №3 було встановлено перевезення 

пасажирів пільгової категорії, пільги для яких встановленні чинним 

законодавством України з розрахунку 4 пільгових місця на рейс в кожному 

транспортному засобі. Управління економіки та розвиту інфраструктури 

виконавчого комітету Жмеринської міської ради у 2023 році проводило перевірки 

виконання договірних умов на перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування в м.Жмеринка. Протягом року до управління надійшло 8 

звернень громадян на неякісне надання послуг з перевезень, які були вчасно 

розглянуті та вжитті усі міри щодо усунення причин виникнення скарг в 

подальшому. 

Земельні відносини 

  Загальна площа території Жмеринської міської територіальної громади 

становить  орієнтовно 531,034 км², (53103,40 га) в т.ч.: 

місто Жмеринка – 18,834 км²,  

Браїлівський старостинський округ – 72,9  км², 

Біликовецький старостинський округ -  43,1 км², 

Коростівецький старостинський округ -  35,8 км², 

Людавський  старостинський округ -  33,8 км², 
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Жуковецький старостинський округ – 69,2  км², 

Рівський старостинський округ – 27,8  км², 

Дубівський старостинський округ – 23,5  км², 

Лисогірський старостинський округ -  23,1 км², 

Куриловецький  старостинський округ – 44,3  км², 

Почапинецький старостинський округ -  51,8 км², 

Леляцький старостинський округ – 50,6  км², 

Кармалюківський  старостинський округ – 36,3  км². 

        Землі Жмеринської міської територіальної громади складають орієнтовну 

площу під земельними ділянками: 

-сільськогосподарського призначення – 354,67 км² (35 466,83 га), у т.ч. в межах – 2 

223,28 га, за межами – 33 243,55 га; 

-для будівництва – 27,16 км²; 

-під закладами, установами, комунальними та громадськими організаціями – 

5,57км² 

-промисловості та інші підприємства та організації транспорту, зв'язку – 17,65 км²; 

-частини, підприємства, організації, установи, навчальні заклади оборони – 0,02 

км²; 

-природно – охоронного призначення – 9,98 км²; 

-історико – культурного призначення – 3,48км²; 

-лісогосподарського фонду – 104,1 км²; 

-водного фонду -  7,86 км².  

      По Жмеринській міській територіальній громаді рахується 142 водних об'єктів, 

загальною площею 786,16 га, з них 15 об'єктів перебувають в оренді, а 127 не 

перебувають в оренді.  Загальна площа земельних ділянок в комплексі з 

розташованим на ній водним об'єктом, яка перебуває в оренді складає  331,5682 га. 

Надходження коштів до бюджету Жмеринської міської територіальної громади за 

орендовані земельні ділянки становить річну суму  502,3 тис.грн., за водні об'єкти 

становить річну суму  71,1 тис.грн. 

      Управлінням земельних ресурсів планується підготовка відповідних 

документів на проведення аукціону по наступних водних обєктах: на території 

Рівського старостинського округу, за межами населеного пункту с. Межирів  та с. 

Мартинівка, площею 53 га;  на території Дубівського старостинського округу  

площею 1,25 га; на території Почапинецького старостинського округу площею  2,5 

га.  

      Управлінням земельних ресурсів за 2023 рік зареєстровано 52 звернення на 

отримання земельних ділянок із земель комунальної власності Жмеринської 

міської територіальної громади, із числа осіб на яких поширюється чинність Закону 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», а саме: 

від учасників бойових дій (місто) – 29 чол.; 

від учасників бойових дій (район)- 23 чол.    

       Відповідно до підпункту 5 пункту 27 Розділу Χ «Перехідні положення» 

Земельного кодексу України, під час дії воєнного стану безоплатна передача земель 

державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на 

розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі – 

забороняється, тому у 2023 році учасникам бойових дій та членам сімей загиблих 

воїнів земельні ділянки не виділялися.  
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       Згідно даних програмного модулю  «Vkursi Zemli», що містить відомості про 

стан використання земель в сільськогосподарських цілях, за 2023 рік  було 

виявлено факти використання землі без правовстановлюючих документів 

юридичними та фізичними особами по 9 земельних ділянках. Відповідно до 

проведених засідань комісії по визначенню та відшкодуванню збитків, особами до 

бюджету Жмеринської міської територіальної громади було сплачено суму в 

розмірі  232,5 тис.грн. за самовільне використання землі. 

       Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних 

відносин» від 28.04.2021 року № 1423 - IΧ, розділ Χ «Перехідні положення» 

Земельного кодексу України доповнено пунктом 24, відповідно до якого землями 

комунальної власності територіальних громад вважаються всі землі державної 

власності, розташовані за межами населених пунктів у межах таких територіальних 

громад. Тому управлінням земельних ресурсів, проводилася відповідна  робота 

щодо приведення договірних умов у відповідність до норм чинного законодавства. 

У 2023 році  підписано 2 додаткові угоди з  фізичними особами до договорів оренди 

водного об'єкта. 

      У 2023 році, управлінням земельних ресурсів проведено одні земельні торги у 

формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки в комплексі з 

розташованим на ній водним об'єктом, ставком площею 16,5515 га, який 

розташований на території Почапинецького старостинського округу. Відповідно до 

результатів земельних торгів заключено договір оренди землі в комплексі з 

розташованим на ній водним об'єктом, за який буде надходити кошти до бюджету 

Жмеринської міської територіальної громади за земельну ділянку в сумі  101 тис. 

грн. на рік та за водний об'єкт в сумі 8,9 тис. грн. в рік. 

      Також, управлінням проведені двоє земельних торгів з продажу права оренди 

земельної ділянки сільськогосподарського призначення, на території 

Біликовецького старостинського округу площею 1,9348 га та на території 

Браїлівського старостинського округу площею 4,5097 га. Згідно до результатів 

земельних торгів заключено договори оренди землі, по яких будуть надходити 

кошти до бюджету Жмеринської міської територіальної громади  в сумі  45,3 тис. 

грн. на рік. 

Містобудування та архітектура 

  За 2023 рік управлінням містобудування та архітектури виконавчого комітету 

Жмеринської міської ради розглянуто 545 звернення від фізичних та юридичних 

осіб. З них 187 звернення через управління «Центр надання адміністративних 

послуг» на які були надані відповідні послуги. 

  Управлінням містобудування та архітектури підготовлено на засідання 

виконавчого комітету 18 питань щодо присвоєння, зміни (упорядкування) адрес 

об’єктам нерухомого майна на території Жмеринської міської територіальної 

громади,  одне звернення громадян відмовлено та два звернення залишено без 

розгляду. 

Розглянуто документів та прийнято 18 рішень про видачу будівельних 

паспортів забудови земельної ділянки та зареєстровано відповідні паспорти на 

Порталі єдиної державної електронної системи у сфері будівництва . 

Розглянуто документів та прийнято 14 рішень про видачу містобудівних 

умов та обмежень на проектування об’єктів будівництва, окрім того надано 21 

відмову у видачі містобудівних умов та обмежень, з них 16 листів, про те, 
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що містобудівні умови та обмеження на заявлені об’єкти будівництва не 

надаються. Внесені  відповідні відомості до Порталу єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництва. 

Внесені до ГІС карт містобудівного кадастру відомостей по 32 об’єктам 

містобудування та надано 14 кадастрових довідок замовникам будівництва. 

Виготовлено та видано 88 викопіювання з топографічних карт та 

містобудівної документації населених пунктів Жмеринської міської територіальної 

громади та 21 витяг з наявної містобудівної документації на населені пункти 

Жмеринської міської територіальної громади. 

Відповідно до заходів «Програми містобудівної діяльності Жмеринської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки» затвердженої рішенням 11 сесії 

Жмеринської міської ради 8 скликання від 01.07.2021р. №287 зі змінами, 

передбачено та підготовлено повний пакет документів для закупівлі послуг з 

аерофотознімання та виготовлення топографічної карти в М 1:10000 на територію 

громади та в М 1:2000 на адміністративний центр громади. У зв’язку з введенням в 

державі військового стану, та забороною зльотів літальних апаратів на території 

держави, закупівлю зазначених послуг було відтерміновано. 

Відсутність вищезазначеного аерофотознімання унеможливлює проведення 

робіт з розробки будь якої містобудівної документації у громаді. Але, не дивлячись 

на обставини, що склались, управління містобудування та архітектури вишукує 

можливі варіанти вирішення питання розробки топогеодезичних робіт на основі 

попередніх аерофотознімань, шляхом внесення містобудівної ситуації за 

польовими обмірами. Саме такий варіант в умовах сьогодення є найбільш 

прийнятний для продовження робіт з створення оновленої топографічної карти. 

Розробка історико-архітектурного плану смт. Браїлів також потрапила в 

залежність від розробки топогеодезичних знімань. 

Відносно розробки детальних планів території на території Жмеринської 

міської територіальної громади у березні 2023р. затверджено детальний план 

території Жмеринської міської територіальної громади за межами населеного 

пункту с. Людавка для розміщення стаціонарного наземного модуля АГЗП на 

земельній ділянці орієнтовною площею 0,2га. Надано дозвіл на розроблення 

проекту «Детального плану території для реконструкції споруд водовідведення 

ТОВ «Акваресурс плюс» з будівництвом водовідвідного каналу, розташованих на 

земельних ділянках, орієнтовною площею 5,0 га, що знаходиться за адресою: 

Вінницька область, м. Жмеринка, вул. Магістральна, №67 (за межами населеного 

пункту)», а у вересні цей детальний план було затверджено. Також у вересні надано 

дозвіл на розроблення проєкту «Детального плану території з будівництва складів, 

ангарів та майданчиків для зберігання та фасування мінеральних добрив на 

земельній ділянці з кадастровим номером 0510300000:00:003:5627, площею 0,7204 

га, що знаходиться за адресою: вул. Барляєва, №19-А, м. Жмеринка, Вінницька 

область» 

Оновлення програмного забезпечення ведення служби містобудівного 

кадастру проводиться регулярно на договірних засадах з розробником програмного 

продукту. Внесення поточної інформації здійснюється працівниками служби 

містобудівного кадастру, підвантаження картографічних матеріалів містобудівної 

документації та топогеодезичних карт здійснюється за мірою потреби. Створення 

геопорталу містобудівного кадастру відтерміновано у зв’язку з обмеженням 
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доступу до профільних реєстрів (держземкадастру, дозвільних реєстрів тощо). 

Наразі впроваджується пілотний проект ведення єдиного державного реєстру 

адрес. Працівники управління успішно завершили навчання з цього напрямку та 

отримали відповідні сертифікати. З 01.02.2024 року розпочнеться робота з 

верифікації адрес в населених пунктах Жмеринської міської територіальної 

громади в промоверсії системи ЄДЕССБ. Процес буде тривалий та кропіткий з 

залученням до роботи старостів громади. 

Окрім зазначених напрямків роботи у 2023 році та у зв’язку з воєнним 

нападом російської федерації, управління містобудування та архітектури 

завершило роботу з перейменування об’єктів топоніміки в межах та за межами 

території населених пунктів Жмеринської міської територіальної громади. В грудні 

питання виносилось на розгляд чергового засіданні Жмеринської міської ради, 

рішення прийнято не було. 

 Також, проходить активна робота відносно розгляду питань з обстеження та 

фіксації пошкодження або знищення  об’єктів нерухомого               майна внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 

федерації на території Жмеринської міської територіальної громади Вінницької 

області, та щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської федерації проти України.  

 Окрім того, у зв’язку з затвердженням Верховною Радою України межі міста 

Жмеринка, проходить активна підготовка роботи з включення частини території 

села Подільського до території міста Жмеринка. 

Управлінням постійно здійснюється консультація громадян. Найбільшим 

обсягом питань є уточнення адрес об’єктів нерухомого майна, питання приведення 

до чинного законодавства самовільного будівництва, питання відповідності 

намірів забудови території чинній містобудівній документації на місцевому рівні. 

Соціальний захист громадян 

  Для забезпечення соціального захисту громадян Жмеринської міської 

територіальної громади, впродовж 2023 року, управлінням соціального захисту 

населення  та охорони здоров’я Жмеринської міської ради було перераховано 

коштів  у сумі  100275,664 тис.грн.  одержувачам державних соціальних допомог. 

Крім того, за рахунок коштів бюджету Жмеринської міської територіальної 

громади проведено виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги на непрофесійній основі на суму 3769,4 тис.грн. 

Призначено 4941 допомоги (в тому числі 212 внутрішньо переміщеним 

особам). Здійснено 2528  перерахунків по  державним допомогам і компенсаціям. 

Проведено превентивну верифікацію по 6118 особовим справам одержувачів 

державних виплат. Опрацьовано 1010 рекомендацій по верифікації, які надходять 

з Міністерства фінансів України  по справам одержувачів допомоги та компенсацій. 

Від початку 2023 року на усному прийомі громадян прийнято 7489 

відвідувачів, яким надані відповідні роз'яснення згідно норм чинного 

законодавства. 

Протягом 2023 року путівками на санаторно-курортне лікування забезпечено 

5 осіб з інвалідністю від загального захворювання на суму 57,420 тис.грн. 

         - 13 особам виплачена компенсація за невикористане санаторно-курортне 

лікування на загальну суму 6,418 тис.грн. 
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        - 63 особам з  інвалідністю виплачена компенсація на бензин  та транспортні 

витрати на загальну суму 36,118тис. грн. 

         -16 сім’ям учасників АТО у яких навчаються діти,  проведено виплату за 

навчання на загальну суму 243,938 тис.грн; 

             Протягом  2023 року 144 громадянам, постраждалим внаслідок аварії на 

ЧАЕС,  перераховано кошти для виплати  компенсації на продукти харчування та 

оздоровлення на загальну суму 623,150 тис. грн.  

  Для  забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами 

реабілітації, а також протезно-ортопедичними засобами реабілітації прийнято 301 

заяву з відповідними документами та передано на опрацювання до Вінницького 

відділення фонду соціального захисту осіб з інвалідністю. 

 Також прийнято 16 заяв  та направлено осіб з інвалідністю до 

реабілітаційних закладів для отримання реабілітаційних послуг. 

Для проведення реабілітації 6 дітей з інвалідністю направлено в 

реабілітаційний центр «Промінь», 9 дітей направлено до реабілітаційних центрів 

по договорах на загальну суму 201,810 грн. 

Послуги із професійного навчання надано 1 учаснику бойових дій та 1 члену 

сім’ї військовослужбовця на суму 29,3тис. грн. 

 Встановлено статус  та видано посвідчення особам з інвалідністю внаслідок 

війни 40 особам та 135 членам сімей загиблих ветеранів війни, членам сімей 

загиблих Захисників та Захисниць. 

Для надання щорічної матеріальної допомоги членам сімей 

загиблих/постраждалих осіб під час участі у масових акціях громадського протесту 

у зв’язку з річницею подій на Майдані 18-20 лютого 2014 року проведено виплату 

5 членам сімей на суму 13,0 тис.грн. 

Прийнято 78 заяв на допомогу для здійснення почесного поховання 49 

загиблих (померлих), які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України. 

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018р. №280 

«Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України»  проведена виплата 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, у сумі 3282,830 грн. 

Впродовж 2023 року, за сприянням благодійної організації Товариства 

Червоного Хреста, родинам загиблих учасників АТО/ООС, Героям Небесної Сотні 

та родинам загиблих у війні з рф надано білля 200 матеріальних допомог у вигляді 

продовольчих наборів, предметів гігієни та постільної білизни. 

За ініціативою виконавчого комітету міської ради з метою вшанування та 

пам’яті за полеглими, в центрі міста Жмеринка відкрито Алею Героїв, де розміщені 

портрети загиблих за мир, незалежність та територіальну цілісність України.  

З нагоди Дня волонтера, в рамках Програми відзначення державних, 

професійних свят, ювілейних дат, подій місцевого рівня та співпраці влади і 

громади на 2022-2024 роки, організовано захід, під час якого відзначено 

найактивніші волонтерські організації, діяльність яких спрямована на допомогу 

родинам загиблих героїв, внутрішньо переміщеним особам, а також військовим, які 

виборють мир для України. 
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           Протягом 2023 року проведено 953 обстеження матеріально-побутових умов 

господарства/фактичного місця проживання осіб та складено відповідні акти, в 

тому числі 408 по субсидіям, 405 соціальні послуги, 42 акти по догляду за особами 

з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, а також  в зв’язку із 

подачею недостовірних даних одержувачами державних виплат.  

Підготовлено та вручені одержувачам державної допомоги 167 

повідомлення про повернення надміру виплачених коштів на загальну суму 863,91 

тис.грн. Опрацьовано 301 інформаційних довідок по реєстрам, щодо наявності 

майна, транспортних засобів, реєстрації місця проживання, соціального статусу 

заявників та членів їх сімей.  

Здійснено перевірку по 767 пенсійним справам, на предмет додержання 

вимог законодавства при призначенні, при проведені перерахунків, а також при  

виплаті пенсій Жмеринським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України. 

 Протягом 2023 року спеціалістами управління проведена реєстрація 

внутрішньо переміщених осіб в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо 

переміщених осіб та відповідно видано 319 довідок. 

З метою визначення гуманітарних, матеріальних, психологічних потреб 

проведено анкетування 720 внутрішньо переміщених осіб.  

Управлінням проводиться повідомна реєстрація колективних договорів 

установ, організацій, підприємств усіх форм власності. Протягом 2023 року 

перевірено і зареєстровано 46 колективних договорів та змін і доповнень до них. 

Прийнято та опрацьовано 382 заяви громадян  та підготовлені відповідні рішення 

щодо надання соціальних послуг. Також, було підготовлено 15 клопотань щодо 

влаштування в будинок-інтернат, в обласний соціальний гуртожиток.  

Робочою групою для проведення комплексного визначення ступеню 

індивідуальних потреб осіб, які потребують надання соціальних послуг здійснено 

221 виїзд. 

Також у 2023 році  були проведені ряд заходів на підтримку сімей з дітьми 

,зокрема: 

        -150  малозабезпеченим багатодітним родинам  надано допомогу у вигляді 

продуктових наборів; 

        - організовані та проведені заходи в рамках Всеукраїнської Акції «До школи – 

з радістю»,  відвідано 6 родин (28 осіб) в сільській місцевості, в яких є 

першокласники, роздано набори одягу, канцелярське приладдя, засоби гігієни та 

продукти харчування; 

         - проведена робота щодо організації відпочинку дітей, а саме: отримано 11 

путівок в МДЦ «Артек» (м. Київ) та 1 путівку в МДЦ «Артек» (Закарпатська обл.) 

для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Здійснено 

супроводження групи з 11 дітей до місця оздоровлення в м. Київ, МДЦ «Артек» 

(Пуща Озерна).  

- проведена робота щодо організації відправлення групи з 22 дітей з числа родин 

військових до місця відпочинку в Закарпатську обл. 

- проводились інформаційні кампанії з питань протидії торгівлі людьми з нагоди 

відзначення Всесвітнього та Європейського Днів боротьби з торгівлею людьми – 

30 липня та 18 жовтня. Освітніми заходами охоплено 500 осіб Жмеринської МТГ. 

- організована та проведена екскурсійна поїздка в місто Вінниця в музей-садибу 

Пирогова М.І. для 30 осіб з числа ВПО. 
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- проведено Всеукраїнську Акцію «16 днів проти насильства», яка проходила в 

громаді з 25 листопада по 10 грудня. Відповідно до робочого плану, заходами 

охоплено 1000 осіб Жмеринської МТГ. 

- на базі ЗОШ-ліцей № 5 організований і проведений відкритий захід до 

Всесвітнього дня боротьби за скасування рабства, в рамках проведення 

Всеукраїнської Акції «16 днів проти насильства», при участі представників 

Вінницької ОПГО «Джерело надії», фахівців спеціалізованих служб підтримки, 

соціальних педагогів та психологів шкіл, учнів старших класів ліцею.  Участь у 

заході взяли 100 осіб. 

- на базі Жмеринської філії центру зайнятості для осіб з числа безробітніх, 

проведений навчальний тренінг з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству в рамках проведення Всеукраїнської Акції «16 днів проти насильства». 

Участь у заході взяли 50 осіб. 

-  організована та проведена поїздка 30 дітей в місто Вінниця на новорічне свято 

для дітей загиблих Героїв, дітей-сиріт та дітей з числа ВПО. 

- організована поїздка 30 дітей Захисників та Захисниць на новорічне свято в 

Подільський зоопарк (м. Вінниця). 

  - проведена робота  по впровадженню пілотного проекту «є-Оздоровлення» для 

сімей з дітьми. Всього було оздоровлено 18 дітей. 

       - видано 163 посвідчення батьків багатодітної родини та змін до посвідчень. 

       Впродовж 2023 року в управлінні проводилась правова робота, зокрема:   

подано 3 позови до суду, надано 20 заяв про виконання виконавчих листів. 

      Підготовлено та проведено 14 засідань опікунської ради з питань забезпечення 

прав недієздатних та обмежено дієздатних осіб, які потребують опіки та  

піклування. Розглянуто 45 заяв.  

Для призначення опікунів для недієздатних осіб, до суду підготовлено  

«Подання»  у кількості 4 шт., підготовлено 45 листів за результатами проведених 

засідань. 

        Для реалізації права окремих категорій громадян на пільги з проїзду, 

визначених законодавчими актами, рішенням 11 сесії міської ради 8 скликання від 

01.07.2021 року № 291 затверджено програму «Компенсації пільгових перевезень 

автомобільним транспортом на маршрутах загального користування на період 

2022-2024роки», фінансування якої здійснюється з  бюджету Жмеринської міської 

територіальної громади. Так протягом 2022 року відшкодовано перевізникам 

4060,052 тис.грн. 

          Рішенням 11 сесії міської ради 8 скликання  від 01.07.2021 року № 290 

затверджено Програму компенсації пільгових перевезень окремих категорій 

громадян в залізничному транспорті приміського сполучення на 2022-2024рр. 

Протягом 12-ти місяців 2022 року відшкодовано залізниці 400,0тис.грн.  

          Для підтримки соціально незахищених громадян, інвалідів, людей похилого 

віку, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми-інвалідами та інших громадян 

громади в яких склалось скрутне матеріальне становище в зв’язку з хворобою та 

іншими обставинами, діє цільова програма «Підтримка» на 2022-2024рр, 

затверджена рішенням 11 сесії 8 скликання від 01.07.2021 року № 294.  

Протягом 2023 року управлінням, в межах заходів програми профінансовано: 

   - надання 100%  знижки по оплаті комунальних послуг 1-м сім’ї, що складаються 

лише з інвалідів І та ІІ групи і неповнолітніх дітей та членам сімей загиблих осіб, 

яким посмертно присвоєно звання «Герой України» в сумі 47,487 тис.грн.; 
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   - надання фінансової  підтримки 5-ти громадським ветеранським організаціям, а 

також УТОС,УТОГ-  в сумі 337,169 тис.грн.;   

   - виплачена компенсація за пільговий проїзд 137 членам сімей загиблих учасників 

ветеранів війни та сімей загиблих (померлих) захисників та Захисниць України  на 

суму 201,721 тис.грн.; 

- 116 членам сімей загиблих(померлих) Захисників і Захисниць України проведено 

щорічну одноразову виплату до Дня пам’яті Захисників і Захисниць України на 

суму 311,344тис.грн.; 

-31 дитині  загиблих Захисників і Захисниць України проведено щорічну 

одноразову виплату до Дня святого Миколая  на суму 93,0тис.грн.; 

- 33 вдовам ЧАЕС виплачена грошова допомога у сумі 44,321тис.грн.; 

- оплата послуг зв’язку пільговій категорії громадян на суму 32,639тис.грн.; 

- виплата щомісячної компенсації на бензин особі яка має особливі трудові заслуги 

у сумі – 31,021тис.грн.; 

   - територіальним центром надано допомогу на суму 324,260 тис.грн. (продуктові 

набори). 

     В рамках програми «Підтримка» на 2022-2024 роки», жителям Жмеринської 

міської територіально громади було надано адресну матеріальну допомогу із: 

- фонду міського голови 320особам на загальну суму 922,444 тис.грн.; 

- фонду депутатів  490  особам на загальну суму 1938,1 тис.грн. 

В рамках заходів програми «Розвиток плавання» на 2022-2024роки, яка 

затверджена рішенням 11сесії 8 скликання від 01.07.2021 року № 305, в  2023 році 

проведено фінансування на суму 1126,440 тис.грн. 

В 2023 році, в рамках цільової соціальної програми Жмеринської міської 

територіальної громади «Підтримка сім’ї, запобігання та протидія домашньому 

насильству, забезпечення гендерної рівності, протидія торгівлі людьми до 2025 

року», затверджену рішенням 2 сесії 8 скликання від 09.12.2020 року № 48, надано 

фінансову підтримку 4 сім’ям, в яких народилось двійко немовлят у загальній сумі 

8,0 тис.грн. 

Також  в рамках заходів «Програми відшкодування витрат з поховання та 

інших витрат пов’язаних з похованням військовослужбовців та осіб, які 

загинули(померли) захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації на території 

України на 2022-2024 роки», у 2023 році проведено фінансування на загальну суму 

1335,470тис. грн.  

        З метою поліпшення інформування  населення щодо гарантованих державою 

прав на соціальні виплати та інших питань, що входять до компетенції управління, 

протягом 2023 року  надано 55 статей, які було розміщено на сайті Жмеринської 

міської ради, в Жмеринській газеті та в  соціальних мережах. 

Охорона здоров’я 

  З метою підвищення якості медичного обслуговування населення 

Жмеринської міської ТГ та забезпечення доступу мешканців до якісних медичних 

послуг діє цільова програма «Підвищення якості медичного обслуговування 

населення Жмеринської міської територіальної громади на 2022-2024роки», 

затверджена рішенням 11сесії Жмеринської міської ради 8 скликання від 

01.07.2021р. № 293.  

В рамках програми проведено заходи щодо покращення матеріально-
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технічної бази закладів охорони здоров’я, поліпшення умов праці медичних 

працівників, створення комфортних умов для перебування пацієнтів і громадян у 

лікувальних закладах, а саме: 

         -придбано електрокардіограф на суму 191,499 тис.грн..; 

         - для проведення ремонту господарським способом першого поверху АЗПСМ 

яка розташована за адресою м.Жмеринка вул. Добролюбова,2 придбано матеріали, 

будівельні матеріали, інвентар та інструменти на загальну суму  694,209 тис.грн.; 

- в АЗПСМ м.Жмеринка вул.Добролюбова,2 проведено заміну вікон та 

дверних блоків на металопластикові на суму  546,556 тис.грн. 

         -відшкодування за безкоштовне забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими 

засобами» за рахунок коштів бюджету Жмеринської міської  територіальної 

громади, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 03.12.2009 року № 

1301 становить –1302,055тис. грн. 

       - відшкодування за безкоштовне та пільгове забезпечення лікарськими 

засобами за рецептами лікарів, відпуск яких передбачено постановою Кабінету 

Міністрів  України від 17.08.1998р. № 1303 становить - 1 532,347тис. грн.;  

        - здійснено забезпечення пільгових категорій громадян Жмеринської міської 

ТГ безкоштовним зубопротезуванням на суму- 153,984тис.грн.;  

       -за наркотичні засоби та психотропні речовини на суму – 399,016тис. грн.  

       - придбано лабораторних реактивів на суму 538,133 тис.грн. 

       - видатки на заробітну плату допоміжних (технічних) працівників КНП 

«Жмеринський МЦПМСД» Жмеринської міської ради на суму – 218,388тис. грн. 

На відшкодування коштів  за  лікарські засоби та продукти для спеціального 

дієтичного споживання, відповідно постанови КМУ "Про затвердження Порядку 

забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, 

лікарськими засобами та продуктами для спеціального дієтичного споживання" від 

31.03.2015 № 160 – 513,121тис. грн. 

Також в рамках цільової програми: «Будівництво (реконструкція, капітальний 

та поточний ремонт) об’єктів комунальної власності Жмеринської міської 

територіальної громади» на 2022-2024 роки на проведення робіт по об’єкту 

«Капітальний ремонт приміщень підвалу (укриття) головного корпусу КНП 

«Жмеринська ЦРЛ» по вул. Київська, 288 , м. Жмеринка, Вінницької області  у 2023 

році профінансовано кошти у сумі 800,787тис. грн. 

З метою забезпечення покращення матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я, в рамках Програми економічного і соціального розвитку, протягом 2023 

року за рахунок коштів бюджету громади придбано: 

-біохімічний аналізатор на суму 687,8 тис.грн.; 

- 12 канальний холтер на суму 59,8тис. грн; 

- система ренгенівська мамографічна на суму 2398,940; 

- придбання аналізатора бактеріологічної ідентифікації та визначення 

антимікробної чутливості на суму 2311,2тис.грн.; 

- лампа цілинна на суму 279,999 тис.грн.; 

- комплекс електроенцефалографічний комп’ютер на суму 312,0 тис.грн. 

     На оплату комунальних послуг закладів охорони здоров’я з бюджету громади 

виділено та профінансовано коштів на загальну суму 11 248,151 тис. грн. 
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Протягом 2023 року, на  стаціонарному лікуванні в КНП «Жмеринській 

центральній районній лікарні»  Жмеринської міської ради, проліковано 10190 

пацієнтів, амбулаторно надано послуг, консультацій 83109 пацієнтам. 

Проаналізувавши виконання програмних заходів у 2023 році, можна 

зазначити, що більша часина необхідного медичного обладнання яка планувалась 

до закупівлі за кошти бюджету громади, була придбана. 

Захист дітей 

     Основними завданнями служби у справах дітей є соціальний захист дітей, 

попередження правопорушень, злочинів у підлітковому середовищі, а також 

профілактика бездоглядності, жебракування серед дітей. Виходячи з завдань, 

основними напрямками діяльності служби у справах дітей протягом поточного року 

були: 

- координація діяльності державних органів, підприємств, установ і організацій 

незалежно від форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та 

організації їх роботи щодо запобігання  бездоглядності серед них, 

- розвиток та підтримка сімейних форм виховання для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 

- активізація роботи щодо створення дитячих будинків сімейного типу, прийомних 

сімей, 

- оптимізація процедури встановлення статусу дітей-сиріт та дітей,  

позбавлених батьківського піклування, захист їх житлових і майнових прав, 

- забезпечення додержання вимог законодавства щодо усиновлення дітей, 

встановлення опіки та піклування над дітьми, 

- здійснення заходів з попередження насильства в сім’ї, передусім жорстокого 

поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення, 

  - попередження негативних проявів серед дітей та підлітків, зниження рівня 

правопорушень серед неповнолітніх, 

  - забезпечення контролю за своєчасним фінансуванням видатків на утримання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у створених дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за 

дитиною».                

           У Жмеринській міській територіальній громаді зареєстровано 9947 дітей віком 

від 0 до 18 років. На обліку  служби у справах дітей станом на 01.01.2024 року 

перебуває 90 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому 

числі 65 дітей, які знаходяться під опікою та піклуванням. Протягом 2023 року 

проводилася робота із соціального захисту дітей, що залишилися без батьківського 

піклування. Постійно відбувається поновлення документів у особових справах 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

       Протягом року статусу «дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського 

піклування» набуло 11 дітей, які влаштовані під опіку та піклування, та 3 дитини із 

них усиновленні.  

        В громаді функціонує 3 дитячих будинки сімейного типу в яких проживає і 

виховується 13 дітей та 5 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Всі діти вчасно отримують соціальні виплати. Службою здійснюється 

контроль за умовами проживання і виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які проживають в прийомних сім'ях та дитячих 

будинках сімейного типу. Дані сім'ї регулярно відвідуються по місцю проживання, 
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де з ними та з батьками-вихователями проводяться бесіди, надаються  юридичні  

консультації в межах  компетенції. 

       Також, служба у справах дітей координує процедуру оформлення документів 

при влаштуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 

прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу; 

- забезпечує створення і ведення банку даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, відповідно до обліково-статистичних карток; 

- координує діяльність щодо виявлення громадян України, які згодні і можуть 

взяти на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- веде банк даних потенційних прийомних батьків; 

- координує роботу щодо утворення мережі прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу, надає організаційну допомогу на місцях та здійснює постійний 

контроль за їх діяльністю. 

         Усі вихованці дитячих будинків сімейного типу охоплені навчальним 

процесом. 

         Всі діти, які проживають на території Жмеринської міської ТГ, влаштовані в 

навчальні заклади або дошкільні заклади. На звітну дату, невлаштованими в 

сімейні форми виховання по службі у справах дітей залишається 7 дітей, з яких 3 

мають інвалідність та виховуються в  Вінницькому обласному спеціалізованому 

будинку дитини з ураженням центральної нервової системи  та порушенням 

психіки, 1 дитина знаходяться в Самгородецькій  спеціальній загальноосвітній 

школі-інтернат Козятинського району, Вінницької області, 1 – в  ДНЗ 

«Ярмолинецький агропромисловий цент професійної освіти» Хмельницького 

району, Хмельницької області, 1- в ДНЗ «Зозівський професійний  аграрний  ліцей» 

Вінницький район, с.Зозів, 1-  в ДНЗ «Центр професійно-технічної освіти №1 

м.Вінниця», м.Вінниця. 

          Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування користуються 

пільгами, передбаченими чинним законодавством. Служба у справах дітей 

здійснює контроль щодо стану виховання, утримання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, звіти про стан виконання обов’язків 

опікунів, піклувальників заслуховуються на засіданні комісії з питань захисту прав 

дитини в кінці року. Діти не залишаються поза увагою влади, до свят обов’язково 

забезпечуються подарунками та солодощами.  

  Служба у справах дітей проводить постійну роботу щодо захисту житлових 

і майнових прав дітей. Над майном, яке належить дітям на праві власності 

призначено опікунів; майно, яке належить дітям на праві користування 

закріплюється за ними рішеннями виконавчого комітету.  

Також, службою у справах дітей, з метою захисту житлових та майнових прав 

дітей, було надіслано 16 клопотань усім нотаріусам міста з відомостями про житло 

та майно, яке належить дітям - сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування на праві власності та праві користування з метою недопущення його 

відчуження та заборони розпорядження ним.               

        Протягом звітного періоду поставлено на чергу на позачергове отримання 

житла 5 дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування.  

        З метою зміцнення законності та правопорядку в громаді, попередження 

жебракування, бродяжництва, вчинення правопорушень, скоєння злочинів серед 

підліткового середовища та в рамках превентивного виховання, формування 

правової культури та правової свідомості учнівської та студентської молоді, 
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недопущення «виходу дітей з неблагополучних сімей на вулицю», протягом звітного 

періоду службою у справах дітей проведена наступна робота: 

   - виявляються причини та умови скоєння правопорушень, всебічно аналізується 

стан злочинності серед неповнолітніх громади та вживаються заходи щодо їх  

усунення. 

         У Жмеринській МТГ діє  програма «Правовий та соціальний захист дітей у  

Жмеринській міській територіальній громаді на 2020-2024 роки», затверджена 

рішенням 2 сесії 8 скликання Жмеринської міської ради від 09.12.2020 року № 43. 

На виконання вищезазначеної програми використано 54 744,80 грн. на проведення 

заходів, згідно затвердженого плану, які реалізуються структурними підрозділами 

виконкому Жмеринської міської ради. 

Працівники служби у справах дітей протягом звітного періоду провели 196 

профілактичних рейдів з метою виявлення безпритульних та бездоглядних дітей, а 

також дітей, що проживають в складних життєвих обставинах. Під час рейдів не 

було виявлено безпритульних та бездоглядних дітей. В рамках рейдів обстежено 222 

сім’ї, у яких з батьками та дітьми проводилися профілактичні бесіди щодо здорового 

способу життя, запобіганню торгівлі дітьми, насильству та жорстокому поводженню 

з дітьми, профілактиці алкоголізму наркоманії та іншим негативним явищам в 

дитячому середовищі, вчиненню злочинів та правопорушень. Аналогічні бесіди 

проводяться з батьками, діти яких перебувають на профілактичному обліку та з 

опікунами/піклувальниками. 

           Службою у справах дітей спільно з закладами, дотичними до захисту дітей 

складаються індивідуальні плани роботи з дітьми, які постраждали від насильства та 

жорстокого поводження з ними, а також проводиться координаційна робота щодо 

попередження та подолання усіх видів насильства та жорстокого поводження по 

відношенню до дітей. В плані профілактики проводяться співбесіди з дітьми і 

батьками під час обстеження їх умов проживання, а також з тими, які перебувають 

на профілактичному обліку, та з опікунами/піклувальниками. Таких бесід було 

проведено –133. 

        Службою у справах дітей протягом  2023 року проводилась профілактична 

робота по підвищенню рівня обізнаності серед батьків та дітей щодо протидії 

торгівлі дітьми по Жмеринській МТГ. Фактів торгівлі дітьми чи спроб їх вчинення 

у місті Жмеринка не зафіксовано. В сім’ях, які знаходяться на профілактичному 

обліку  у службі у справах дітей, регулярно здійснюються перевірки умов 

проживання дітей  та проводяться співбесіди на тему протидії торгівлі дітьми. 

Таких бесід було проведено-81. 

        Службою у справах дітей постійно ведеться облік дітей, що скоїли злочини та 

правопорушення. Станом на 01.01.2024 року на  обліку перебуває 2 

дітей.  Щомісячно здійснюється взаємозвірка із сектором у складі відділу 

Жмеринського РВП ГУНП, управлінням освіти,  міськрайонним відділом філії 

Державної установи «Центр пробації»  щодо перебування дітей на вказаному обліку 

для 100% охоплення дітей різними видами профілактичної роботи. Метою спільних 

заходів  є попередження повторного скоєння дітьми злочинів, підвищення 

виховного потенціалу батьків, допомога дитині знайти своє місце в соціумі. 

      Службою ведеться облік дітей, які проживають у складних життєвих 

обставинах. На профілактичному обліку у службі протягом 2023 року перебувало 19 

дітей із 6 сімей, які проживали в складних життєвих обставинах. Сім’ї дітей, які взяті 
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на облік, як проживаючі в складних життєвих обставинах, перебувають під 

соціальним супроводом Центру надання соціальних послуг.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 року №565 

суб’єктам виявлення та/або організації соціального захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, направлено 216 листів щодо сприяння у виявленні 

дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах у зв’язку з проживанням у 

сім’ях, де батьки ухиляються від виконання ними своїх обов’язків та скоєння 

фізичного, психологічного, сексуального, економічного 

насильства над дитиною та жорстокого поводження з нею або загрози його 

вчинення, залучення дітей до найгірших форм праці. 

Систематично здійснюється  нагляд та контроль за умовами проживання  

дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. З батьками проводяться 

профілактичні бесіди щодо відповідального виконання батьківських обов’язків, про 

належний контроль за навчально-виховним процесом дітей, складаються  відповідні 

акти та довідки. У разі необхідності проводяться профілактичні бесіди, спрямовані 

на попередження асоціальних проявів з їхнього боку в майбутньому, наголошується 

на наслідках юридичної відповідальності за протиправні діяння в сфері порушення 

громадського спокою. 

      Працівники служби протягом звітного періоду взяли участь у 104 судових 

засіданнях на яких вирішувалися питання соціального захисту неповнолітніх дітей. 

      Станом на 01.01.2024 року по Жмеринській МТГ 63 дітей мають статус дитини 

постраждалої від воєнних дій та збройних конфліктів. 

      За 2023 рік  відбулося 34 засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких 

було розглянуто 201 питання із захисту прав дітей та підготовлено 121 проєкт 

рішення виконавчого комітету щодо захисту прав та майнових інтересів дітей.  

      Протягом звітного періоду працівниками Служби здійснювалось своєчасне 

внесення достовірної інформації в  ЄІАС «Діти»  щодо обліку дітей, які залишились 

без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які перебувають на обліку СЖО, кандидатів в усиновителі, сімей 

потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів. 

Система функціонує відповідно до законодавства. 

         Працівники служби у справах дітей протягом звітного періоду надали 439  

консультацій під час прийому громадян; розглянули 595 повідомлень, листів та 

звернень громадян, на які належним чином були надані відповіді. Громадянам, які 

зверталися у відділ надавалася юридична, методична та психологічна допомога в 

межах компетенції. Питання виносились на розгляд комісії з питань захисту прав 

дитини та  виконавчого комітету Жмеринської міської ради. 

Освіта 

            Освітня галузь Жмеринської міської територіальної громади - це розгалужена 

багатопрофільна мережа закладів та установ дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної  освіти, де здобувають освіту 6100 школярів та 1350 дошкільників, 

серед яких 149 дітей з особливими освітніми потребами.                  

       За два роки повномасштабного вторгнення росії в Україну освітня галузь 

зазнала небувалих випробувань і трансформацій та, попри усі складнощі, 

продовжувала працювати, відповідати на виклики і досягати цілей навіть в 

умовах війни.  
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        Основні зусилля були зосереджені на реалізації стратегічних напрямів 

розвитку освіти громади, подоланні наявних проблем, виконанні перспективних 

завдань,  серед яких:          

 Ефективне управління освітою 

        Впродовж 2023 року діяльність управління освіти, директорату закладів 

освіти, за підтримки міської ради та її виконавчого комітету, була спрямована на 

забезпечення реалізації основних завдань державної політики, зокрема, на 

задоволення потреб територіальної громади в отриманні доступу до якісної освіти.     

        З метою врегулювання особливостей функціонування закладів дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти в умовах війни, виконувались рішення 

та доручення профільного Міністерства, Департаменту гуманітарної політики 

обласної державної адміністрації, Жмеринської міської ради та її виконавчого 

комітету, видавались власні розпорядчі документи. 

       Так, впродовж 2023 року було управлінням освіти підготовлено 29 проєктів 

рішень виконавчого комітету та міської ради, опрацьовано 3614 вхідних 

документів, видано 546 наказів, розглянуто 25 звернень громадян, проведено 3 

розширених засідання колегії, 29 нарад керівників під час яких, розглянуто понад 

100 важливих питань.   

       Освітня спільнота злагоджено працювала над організацією безпечного та 

якісного освітнього процесу, забезпеченням прав його учасників, які знаходяться, 

як в Україні, так і за кордоном, приймала швидкі та ефективні рішення щодо форм 

організації освітнього процесу, адаптованих до умов сьогодення.    
 Створення безпечного освітнього середовища 

       Питання безпеки, добробуту та здоров’я учасників освітнього процесу (як 

фізичного, так і психологічного) залишається одним з пріоритетних в освіті 

Жмеринської міської територіальної громади, адже у нездоровій атмосфері чи 

небезпечному освітньому середовищі складно забезпечити здобуття якісної освіти.  

         Ми продовжили працювали над нарощенням фонду захисних споруд 

цивільного захисту, що використовується для укриття учасників освітнього 

процесу, таким чином кількість закладів освіти, обладнаних укриттями, поступово 

збільшувалася, і станом на початок навчального року цей показник сягнув 70% (25 

захисних споруд). Крім того, завдяки співпраці з органами місцевого 

самоврядування, приватними структурами, 15 % закладів освіти отримали 

можливість використовувати захисні споруди інших суб’єктів господарювання 

комунальної та приватної власності. Таким чином вдалось забезпечити організацію 

освітнього процесу за очною та змішаною формами у 13 закладах загальної 

середньої освіти та 9 закладах дошкільної освіти.         

       В захисних спорудах, що використовуються для укриття дітей дошкільного 

віку, облаштовано ігрові осередки, куточки творчості, читання, спортивні осередки 

тощо. Є можливість проводити уроки та організовувати рухові активності  в 

укриттях, що облаштовані в школах. 

       Формування безпечного освітнього середовища в закладах освіти вимагало 

вирішення низки проблем, пов’язаних із забезпеченням пожежної безпеки.  Так, в 

ЗДО № 1 «Дзвіночок» встановлено автоматичну систему пожежної  сигналізації, в 

двох закладах облаштовано блискавкозахист.   

       Загалом видатки на створення безпечних умов за звітний період склали понад 

7,2 млн грн. 

   Формування спроможної освітньої мережі 
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         Освітня мережа Жмеринської міської територіальної громади це 33 заклади 

комунальної власності серед яких: 16 закладів, що забезпечують здобуття 

дошкільної освіти,  15 закладів загальної середньої освіти та 2 заклади 

позашкільної.    

        З урахуванням демографічних, економічних, соціальних перспектив розвитку 

громади, в межах реалізації адміністративно-територіальної реформи та відповідно 

до перспектив упровадження з 2027 року профільної освіти, спрямованої на суттєве 

покращення якості та ресурсного забезпечення освіти, зокрема в сільській 

місцевості, здійснювались заходи щодо створення оптимальної освітньої мережі, 

що буде спроможна надавати якісну освіту усім дітям Жмеринської міської 

територіальної громади незалежно від місця їхнього проживання та стану здоров’я. 

       Задля забезпечення рівного доступу до якісної загальної середньої освіти в 

2023 році проведено оптимізацію мережі філій комунального закладу 

«Браїлівський ліцей ім. В. О. Забаштанського», де фактична наповнюваність класів 

становила менше 4 учнів. Опорна школа отримала додаткову підтримку на 

створення сучасного освітнього простору, зокрема, на облаштування класних 

кімнат для учнів 5-6 класів Нової української школи, оснащення ресурсної кімнати 

для дітей з особливими освітніми потребами, створення належних умов для 

організації харчування дітей та умов для занять спортом. 

 Продовження реформування освітньої сфери 

        Ключовою складовою освітнього реформування є впровадження реформи 

«Нова українська школа».  

У 2023 році ми продовжили реалізацією державної політики у сфері 

реформування базової середньої освіти. Заклади освіти отримали можливість 

користуватися великою самостійністю у виборі модельних програм, створювати 

освітні програми із власним навчальним планом. Суттєвих змін зазнали організація 

освітнього процесу, підходи до навчання та інструментарій оцінювання.   

        З метою реалізації новацій Нової української школи, здійснювали активні 

заходи щодо організації сучасного освітнього простору. За рахунок коштів 

державного та місцевого бюджетів вдалось відремонтувати та 

укомплектувати ергономічними меблями 28 класних кімнат для учнів 5 класів, 

облаштувати лінгафонний кабінет, придбати нове мультимедійне обладнання для 

пілотних класів НУШ комунального закладу «Жмеринський ліцей № 2».    

        Значної трансформації зазнали шкільні бібліотеки, що розширили освітній 

простір в закладах освіти та стали місцем спілкування для сучасних дітей. 

 Впровадження Нової фізичної культури 

         У 2023 році нова фізична культура в Жмеринській громаді продовжила 

набирати свої оберти. Ми змінили підходи до уроків фізкультури та продовжили 

впровадження нових фізкультурних модулів. Замість звичних уроків із 

шикуванням, стрибками у довжину та нормативами, школярам запропонували 

безкоштовні заняття в басейні, мотузковий парк, бадмінтон, флорбол та ще понад 

40 модулів, які не просто захоплюють своєю новизною і доступністю, а й готують 

до реалій справжнього життя. 

       Здійснили модернізацію та переоснащення спортивної інфраструктури 

закладів освіти. За підтримки міської ради та її виконавчих органів вдалось 

відремонтувати 5 спортивних зали, придбати сучасне фізкультурне обладнання для 

впровадження нових модулів.     

 Забезпечення якості освіти       
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        Якісна освіта є однією з умов успішного існування будь-якої країни та є 

надзвичайно важливою на кожному з рівнів освіти.       

       Сьогодні освіта Жмеринської територіальної громади, не зважаючи на 

особливості воєнного стану, має позитивну динаміку росту показників зовнішньої 

та внутрішньої якості освіти, зменшення диспропорції в якості освіти між міськими 

та сільськими школами, що призводить до рівності можливостей учнів незалежно 

від місця їх проживання.        

       Школярі Жмеринської міської територіальної громади щорічно беруть участь 

у Всеукраїнських учнівських олімпіадах та Міжнародних конкурсах. У 2023 році 

до участі в інтелектуальних змаганнях на освітньому просторі Вінницької області 

та України долучились 702 учні закладів загальної середньої освіти громади. Наші 

школярі на рівних змагались з кращими учнями Вінницької області та інших 

регіонів України. За підсумками, 14 з них стали призерами ІІІ (обласного) етапу 

олімпіад та конкурсів, а учениця КЗ «Жмеринський ліцей № 5» виборола 2 призове 

місце на IV (Всеукраїнському) етапі Міжнародного мовно-літературного  конкурсу  

імені Петра Яцика. 

       Випускники закладів загальної середньої освіти взяли в національному 

мультипредметний тесті у комп’ютерному форматі. За його результатами 3 

випускників нашої громади отримали максимальних 200 балів з одного предмета 

та 1 випускниця  – з двох предметів.   

         В межах реалізації заходів цільової програми «Розвиток освіти», переможці 

та призери Всеукраїнських учнівських олімпіад, Міжнародних конкурсів, 

випускники шкіл, які набрали максимальну кількість балів за підсумками 

тестування НМТ, а також їхні педагоги-наставники, відзначені грошовими 

нагородами.  

 Освіта дітей з особливими освітніми потребами 

       Освіта дітей з особливими освітніми потребами у Жмеринській міській 

територіальній громаді спрямована  на формування інклюзивного освітнього 

середовища та створення умов, в яких кожна особа має рівний доступ до якісної 

освіти. З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на 

здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в закладах функціонують 69 

інклюзивних класів та 27 інклюзивних груп, де здобувають освіту 149 дітей з 

особливими освітніми потребами, що на 20 % більше, ніж в минулому році.    

        В громаді створено та працює Інклюзивно-ресурсний центр, фахівці якого за 

бажанням батьків, здійснюють комплексне обстеження дітей з використанням 

найсучасніших методик світового рівня, надають психолого-педагогічні та 

корекційно-розвиткові послуги, проводять групові та індивідуальні заняття, що 

спрямовані на корекцію порушень шляхом розвитку особистості дитини, її 

пізнавальної діяльності, емоційно-вольової сфери та мовлення. 

      Крім того, відповідно до укладених договорів, центр надає послуги дітям з 

особливими потребами, які проживають на території Северинівської та 

Станіславчицької громад.   

         Цифрова трансформація освіти 

     Впродовж 2023 року працювали над забезпеченням необхідної цифрової 

інфраструктури закладів та установ освіти, підвищенням рівня цифрової 

компетентності, цифровою трансформацією процесів та послуг, а також 

автоматизацією збору і аналізу даних. 
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         Заклади загальної середньої та дошкільної освіти приєднались до 

інформаційної системи управління освітою (ІСУО) та Програмно-апаратного 

комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» 

(ПАК «АІКОМ»), що забезпечило перехід до електронного документообігу 

(електронні журнали, щоденники, звітність, комунікація, сповіщення, опитування, 

голосування, оперативні збори даних) та оптимізації даних процесів у сфері 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та управління освітою. 

       Завдяки цій системі ми цифровізували процеси зарахування, відрахування та 

переведення учнів та реалізували багато інших проектів, що спростили та 

автоматизували роботу освітян.           

        З метою створення цифрового освітнього простору та умов для організації 

освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання, заклади 

загальної середньої освіти отримали 150 новеньких ноутбуки на оперативній 

системі Google Chrome. 

       У 76 % закладів загальної середньої освіти використовується єдина освітня 

платформа, що забезпечує доступ до навчання всіх учасників. Переважає 

використання Google Classroom, Google Workspace for Education, інших 

інструментів та платфом. 

          Ефективність кадрової політики  

Запорука високого рівня освітньої діяльності - висококваліфіковані та 

відповідальні працівники, насамперед, - педагогічні.  

Здобуття дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти в 

Жмеринській міській територіальній громаді забезпечують 900 педагогічних 

працівників. Впродовж року посилена увага приділялась здійсненню якісної 

підготовки вчителів до впровадження нового Державного стандарту базової 

середньої освіти. З цією метою забезпечено проходження навчання педагогів, які 

викладають окремі предмети в 5-6 класах базової школи. 

Ефективна робота педагогічних та інших працівників можлива лише за умови 

якісної мотивації до професійної діяльності. Отож, шукали кращі способи, як 

розпізнати й винагородити успіхи, а також допомогти новаторам, щоб ті не боялися 

ризикувати й генерувати нові ідеї. В межах виконання заходів програми "Розвиток 

освіти» педагоги, які підготували переможців обласного етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад та Міжнародних конкурсів отримали грошову винагороду. 

Крім того, відзначено педагогів, учні яких отримали високі бали за підсумками 

тестування національного мультипредметного тесту. 

 Шкільні перевезення 

      Невід’ємним елементом ефективної системи забезпечення  освітніми 

послугами є організація підвезення учнів до навчальних закладів. 

      Враховуючи потребу у підвезенні та фактичну наявність транспортних засобів, 

впродовж 2023 року було організовано підвезення до закладів загальної середньої 

освіти та в зворотному напрямку 1320 учнів та 30 педагогічних працівників, які 

проживають на відстані понад 2 кілометри від закладу освіти.  

Наразі в громаді є 6 шкільних автобусів, що задіяні в систематичному 

підвезенні. Загалом розроблено та затверджено 8 маршрутів, які охоплюють 13 

населених пунктів та здійснюють підвезення до 7 закладів загальної середньої 

освіти.   
  Варто зауважити, що наявна кількість автобусів є недостатньою для 

забезпечення підвезення учнів до всіх навчальних закладів громади, тому 
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на 2024 рік заплановано придбання ще 2 автобусів, що дозволить розширити 

маршрути та збільшити відсоток учнів, для яких забезпечено підвезення. 

      Там, де неможливо було організувати перевезення шкільним автобусом за 

нестачею транспорту, укладено угоди з перевізниками та відповідно до програми 

«Шкільні перевезення» забезпечено підвіз 739 дітей з частковим відшкодуванням 

проїзду.   
 Організація харчування 

       Наша спільна мета – підвищити загальний рівень харчування: від якості, 

поживності страв та безпечності харчових продуктів до ресурсного забезпечення 

закладів освіти. Тож в 2023 році продовжили реформування системи організації 

харчування. Нам вдалось впровадити позитивні зміни у шкільному харчуванні й 

підвищити рівень культури здорового харчування та правильних харчових звичок 

у дітей. 

        Загалом в закладах освіти Жмеринської міської територіальної громади 

станом на кінець року харчувалось 3014 школярів та 970 дітей дошкільного віку.  

Учні 1-4 класів (2500 дітей) та діти пільгових категорій забезпечені одноразовим 

безкоштовним гарячим харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету.    

       В контексті реформи важливим є, зокрема, і оновлення харчоблоків. Завдяки 

активній фінансовій підтримці міської ради та грошової допомоги ЮНІСЕФ, ми 

продовжили здійснювати модернізацію та технологічне переоснащення 

харчоблоків та шкільних їдалень: дообладнали харчоблоки пароконвектоматами, 

жаровими шафами, електром’ясорубками, холодильними та морозильними 

камерами  тощо. 

 Оздоровлення та відпочинок 

      Влітку 2023 року в рамках програми «Відпочинок та оздоровлення дітей» учні 

1-4 класів мали змогу відпочити та оздоровитися у пришкільних таборах з денним 

перебуванням, організованих на базі КЗ «Жмеринський ліцей № 3» та КЗ 

«Жмеринський ліцей № 5». Впродовж двох тижнів для школярів було організовано 

цікаве дозвілля, екскурсії, безкоштовне дворазове харчування, походи в басейн, 

спортивні ігри та заходи зі зміцнення здоров’я.   

 Фінансова автономія   

       В 2023 році завершено процес переведення закладів освіти на ведення 

самостійної фінансової-господарської діяльності. Заклади та установи освіти 

отримали фінансову автономію та завдяки використанню програмового 

забезпечення,  автоматизували процеси обліку та звіту. 

        Фінансове забезпечення є одним із головних чинників, що зумовлює 

успішність освітнього реформування. Фінансування освітньої галузі Жмеринської 

міської територіальної громади відбувалось за рахунок коштів державного 

бюджету, місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.      

        Загалом касові видатки зведеного бюджету на освіту у 2023 році становили  

287,4 млн грн., з них на надання підтримки особам з особливими освітніми 

потребами  понад 1,6 млн грн. 

 Модернізація освітньої інфраструктури 

       Створення комфортних умов навчання в закладах освіти Жмеринської міської 

територіальної громади є прикладом впровадження освітніх реформ на місцях.  

Сучасні лінгафонні кабінети, класні кімнати відповідно до вимог НУШ, зали для 

проведення рухових активностей за новими фізкультурними модулями, 



 
41 

інклюзивність – все це сприяє забезпеченню доступності та якості освіти в громаді.       

       Впродовж року проведено поточні ремонти основних приміщень закладів 

освіти, здійснено благоустрій прилеглих територій, встановлено нові ігрові 

майданчики на території 5 закладів дошкільної освіти, проведено поточні ремонти 

та модернізацію приміщень 5 спортивних залів.   

       На жаль, не всі проєкти та програми галузі освіта, вдалось реалізувати в 2023 

році, проте, які б виклики та труднощі не довелося долати через напад рф, 

український освітній фронт, які і воєнний, – непереможний.  

Культура 

  Основними завданнями на 2023  рік були збереження і всебічний розвиток 

культури територіальної громади, з урахуванням соціально-економічних, 

культурних, національних, демографічних та інших особливостей сіл. Основною 

метою роботи є забезпечення сільського населення культурними потребами у 

розвитку народної традиційної культури, підтримки художньої аматорської 

творчості, культурного обслуговування населення професійними мистецькими 

колективами, ознайомлення з кращими зразками культурної спадщини, сприяння 

втіленню інших соціально - важливих ініціатив, заохочення громадськості до 

участі в культурно-мистецьких заходах. Метою діяльності також є проведення 

обстеження будівель, обладнання та іншого майна, що використовуються 

закладами культури у сільській місцевості, та приведення їх у відповідність до 

потреб населення з метою створення умов для задоволення, формування та 

розвитку культурних потреб та інтересів населення у вільний час.     

Робота управління культури і туризму в 2023 році була направлена на  

здійснення основних заходів державних,  регіональних та місцевих програм, в тому 

числі  Програми розвитку культури і туризму у Жмеринській міській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки, спрямованих на вирішення 

першочергових завдань щодо забезпечення  умов ефективної роботи закладів 

культури і аматорських колективів, самореалізації творчих особистостей, 

збереження нематеріальної культурної спадщини, соціального захисту працюючих, 

збереження та розвитку мережі закладів культури. 

Пріоритетні завдання  культурної  політики  м. Жмеринка, що 

реалізовувались  у  2023 році, визначені на базі  прийнятого Верховною Радою 

України  Закону України «Про культуру», а також низки законодавчих та 

нормативно - правових актів, що регулюють діяльність бібліотечних, клубних, 

музейних  та навчальних закладів.  

          В 2023 році культурно - дозвілєві  потреби населення забезпечували  20 

клубних заклади,  серед них: 

-  КЗ «Центр культури і дозвілля» Жмеринської міської територіальної громади – 

1; -  сільські будинки культури -філії – 7;  -  сільські клуби-філії – 11; 

-  Браїлівський селищний будинок культури-філія -1. 

У Жмеринській міській територіальній громаді діє 13 аматорських 

колективів, що носять  звання «народний» та «зразковий» - 6 колективів. 

  Від початку повномасштабного російського вторгнення заклади культури 

Жмеринської громади не припиняли своєї роботи, змінивши її формат відповідно 

до умов, які диктує реальність. З перших днів клубні працівники долучилися до 

волонтерської діяльності:  в кожному клубному закладі розташовано 

волонтерський центр, проводились роботи по збору продуктів харчування, одягу, 

засобів гігієни і медичних препаратів , проводяться майстер-класи - з 
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плетіння захисних маскувальних сіток,  виготовлення традиційних українських 

став (тушонок, паштетів, вареників, печива, хліба). 

 Протягом 2023 року клубними закладами    проведено 1725 масових  заходів,  

на яких були присутні 254630 чоловік. Проведено майстер-класи і оформлено 101 

виставку декоративно-прикладного мистецтва – 10703 чол., проведено 972  

культурно-освітніх та розважальних заходів, де було присутні  91014 чоловік, 

проведено 217 концертів та вистав художньої самодіяльності, загалом були 

присутніми 130500 чол., виступило 11 професійних колективів– 1646 чол., 

проведено 426 суспільно-політичних заходів, відвідувачів – 21167. 

З метою підвищення патріотичного духу популяризації народних звичаїв та 

традицій протягом звітного періоду проведено: 

- різдвяні вітання трудових колективів; - Заходи з нагоди дня Єднання в Україні; 

- свято матері; 

- День Вишиванки; 

- День родини; 

- День Української Державності; 

- День міста; 

- Конкурсно - пізнавальна програма для дітей початкової школи “Посвята в 

козачата”; 

- День українського козацтва на базі смт. Браїлів; 

- мистецько -патріотичний проєкт “Україна - це любов”; 

- мистецько-патріотичний проєкт «Святому Воскресінню - народний ленд-ліз” в 

рамках якого проведено: Великодні благодійні  ярмарки «Великдень іде – перемогу 

несе» та майстер-класи Великодньої тематики; 

 Учасники народного аматорського духового оркестру забезпечують музичне 

супроводження військових ритуалів при похованні загиблих воїнів ЗСУ у 

Жмеринській та Станіславчицькій територіальних громадах. Також оркестром 

було проведено  6 благодійних виїзних концертів по мікрорайонах міста Жмеринки 

та зібрано кошти в сумі 24 тис. грн. Закуплено два автомобільних причепа та рації 

для ЗСУ. 

  Протягом 2023 року було проведено низку заходів з патріотичного 

виховання підростаючого покоління – традиційні різдвяні вітання бійців АТО у 

Вінницькому клінічному госпіталі ветеранів війни, презентація книг місцевих 

поетів, виготовлення листівок, сувенірів та іграшок для воїнів  ЗСУ та підопічних 

будинку престарілих, майстер-класів для дітей з обмеженими можливостями та 

дітей переселенців.  

Зразковий аматорський духовий оркестр Браїлівського селищного будинку 

культури-філії знають  майже у всіх областях України. Юні учасники колективу 

протягом 2022-2023 року своїми виступами зібрали близько 2-х мільйонів гривень 

на підтримку ЗСУ: придбали 13 автомобілів, 5 тепловізорів, 5 генераторів, зарядні 

станції, сонячні батареї, газові таганки, господарчий інвентар, електроприлади, 

запчастини до автомобілів, шини, майже всю військову амуніцію від бушлата, 

спального мішка до берців, каріматів, рюкзаків, біноклів, саперних лопаток. 

    Для дітей з багатодітних сімей, дітей сиріт, інвалідів переселенців протягом 

2023 року клубними закладами громади було проведено наступні заходи: 

- новорічно-різдвяні розважальні програми в клубах-філіях сіл Дубова, 

Біликівці, Тартак, Браїлів, Сьомаки, Кармалюкове; 
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- конкурсно-розважальну програму до Дня захисту дітей на базі сіл Жуківці, 

Щученці, Сідава, Рів; 

- демонстрація мультфільмів “Україна про Україну” у всіх селах Жмеринської 

міської територіальної громади; 

- конкурсно-розважальна програма до Дня молоді; 

- дитячі ранки до Дня Святого Миколая; 

- Новорічна казка - вистава « Новорічна феєрія». 

 У 2023 році при Центрі культури і дозвілля розпочав роботу факультет 

«Сценограйства»  академії Пана Клякси, в  рамках якого  започатковано фестиваль-

конкурс театральних колективів  «Театральна палітра казок». У фестивалі-конкурсі 

взяли участь вихованці  театральних колективів клубних закладів-філій 

Жмеринської міської територіальної громади.  В репертуар колективів включені 

постановки за мотивами казок переможців міського конкурсу «Казка для Пана 

Клякси». 

 Участь колективів в обласних, міжнародних та Всеукраїнських культурно-

мистецьких заходах: 

Протягом 2023 року колективи художньої самодіяльності громади взяли 

участь в 5 Міжнародних фестивалях, 8 Всеукраїнських конкурсах, 4-х обласних: 

 Міжнародний фестиваль-конкурс «Winter Fairy Telo» м. Вінниця (танцювальний 

колектив «Жмеринчанка» два І місця); 

 Міжнародний фестиваль-конкурс Wonder Fest Georgia» с. Татарів, Карпати 

(танцювальний колектив «Сузір’я» І місце , ІІ місце); 

 Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Зірка карпат» м. Яремче (танцювальй 

колектив «Фламінго» І місце і ІІ місце); 

 Міжнародний фестиваль-конкурс «Wart Wave» м. Вінниця (танцювальний 

колектив «Жмеринчанка» два І місця);  

  Міжнародний фестиваль-конкурс  присвячений міжнародній підтримці України 

«Україна понад усе» (м. Сонячний Берег, республіка Болгарія) (танцювальй 

колектив «Фламінго» І місце); 

 Всеукраїнський багатожанровий фестиваль талантів «Це моя Україна» м. Вінниця 

( танцювальний колектив «Жмеринчанка» І місце, ІІ місце); 

 ІІІ Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв ІІ тур «Новорічні 

дива» (театральний колектив І місце); 

 Всеукраїнський багатожанровий фестиваль талантів «Місто над Бугом» м.Вінниця 

(танцювальний колектив «Сузір’я» І місце); 

 І Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв ІІ тур «Дивограй» (театральний 

колектив І місце); 

 Всеукраїнський конкурс хореографії «Зірки Терпсихори» м. Хмельницький 

(танцювальний колектив «Жмеринчанка» два І місця і два ІІ місця); 

 Всеукраїнський фестиваль мистецтв «Зоряна Брама» м. Київ (танцювальний 

колектив «Сузір’я» два І місця); 

 Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс «Талановиті та незламні» м. 

Київ (танцювальний колектив «Сузір’я» два І місця); 

 Всеукраїнський конкурс мистецтв « ART DIALOGUES» м. Тернопіль 

(танцювальний колектив «Жмеринчанка» два ІІмісця і ІІІ місце); 

 Обласний онлайн-фестиваль великодніх гаївок «Веснянки співаймо – Перемогу 

закликаємо!» (фольклорний колектив «Крикухи» с. Сьомаки); 
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 Обласний онлайн конкурс читців «Кобзар і Україна» (учасники театрального 

колективу); 

 Обласний фестиваль-конкурс автентичних колективів на приз  Гната Танцюри 

(фольклорний колектив «Лелеченьки» с. Кармалюкове); 

 Обласний фестиваль театральних колективів «Театральна осінь». 

           З метою популяризації та збереження нематеріальної культурної спадщини 

протягом року виявлено та зареєстровано елемент нематеріальної культурної 

спадщини «Традиція виготовлення лікувальної бджолиної продукції в с. Рів» 

(лікувальні настоянки),  проводились зустрічі з носіями елементу НКС «Традиція 

сушіння фруктів у селі Кармалюково», майстер-класи.  

Протягом року поповнювалась база електронних носіїв методистів центру, 

зокрема: аудіозаписи, відеозаписи за змістом: фольклорні, обрядові, українські, 

народні, патріотичні, частівки, романси, танцювальна, народні звичаї та обряди 

Жмеринщини, популяризація українського строю. Проводилася експедиція по 

вивченню та популяризації  старовинних страв в рамках обласного мистецького 

проекту «Як є рід – то буде й обід».  

Працівниками Центру культури і дозвілля спільно  з працівниками 

управління культури і туризму було підготовлено проект «Творча майстерня «Жме-

Ринка» який в конкурсі проектів соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!» став 

переможцем. Благодійним фондом «МХП-Громаді» закуплено електричне коло та 

електричну піч для випалювання гончарних виробів. 

      У Жмеринській  дитячій музичній школі   протягом 2023 року  проведено 25 

концертних заходів. 

 Учні та викладачі музичної школи взяли участь у конкурсах: 

 26 Міжнародних (6 перших місць, 1 друге, 1 третє, 10 перших премій, 4 других, 4 

звання лауреата І ступеню, 1-другого, 8 Гран прі); 

24  Всеукраїнських (15 перших премій, 3 других, 2 третіх премії, 1 ІІІ місце та 4 

Гран прі) та 5  Обласних (4 звання лауреата ІІІ ступеню,  3- другого ступеню, 1-

першого ступеня, 3 перших місця, 1 друге,  2 третіх місця і диплом). 

         Музейні заклади: 

 КЗ Міський історичний музей:  

      У звітному році  відкрито 20 стаціонарних виставок та 4 пересувних (на площі 

Миру до 120 річниці з Дня народження міста, у ліцеях №1, №2 ).  

      Загальна кількість відвідувачів –  4551 особа, з них учнів та студентів – 2414    

особи, дорослих – 2137 осіб. Кількість відвідувачів музею у порівнянні з минулим 

роком збільшилась на 592 особи.   Проведено 119 тематичних екскурсій, якими 

обслуговано 1505 осіб, з них учнів та студентів 806 осіб. 

       У музеї та поза його межами проведено 119 майстер-класів з писанкарства, 

інтуїтивного живопису, декоративно-прикладного мистецтва, сублімаційного 

друку тощо. Надано платних послуг на 10580 грн. 

   КЗ «Літературний музей ім. В.О. Забаштанського відвідало 2214 чоловік у 

тому числі 908 учнів. Проведено 143 екскурсії, якими обслуговано 914 чоловік, із 

них 400 - учні та студенти. Протягом року у музеї експонувалось 355 предметів 

основного фонду, 85 із них на виставках (7 виставок). Надано платних послуг на 

6300 грн. 

 По  КЗ «Музей історії села Кармалюкове» загальна кількість відвідувачів, 

всього - 1,5 тис. осіб; у тому числі учнів, слухачів та студентів - 1,1 тис. осіб. 
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Проведено 53 екскурсії, що на 2 одиниці більше в порівнянні з показником 2022 

року.  Взяли участь в  екскурсіях  всього  500 осіб; у тому числі учнів, слухачів та 

студентів - 400 осіб. Надано платних послуг на 2000 грн. 

          Бібліотечні заклади: 

 в Жмеринській міській територіальній громаді – 20  бібліотек: КЗ Публічна 

бібліотека Жмеринської міської ТГ, 18 бібліотек-філій та КЗ "Жмеринська 

бібліотека ім. В.П. Вовкодава". В 13 бібліотеках громади функціонує 

книгоношення.  

Протягом 2023 року послугами бібліотек Жмеринської міської ТГ 

скористалися 9348 користувачів. З них: 2852 – діти; 6496 – дорослі ( в тому числі 

1075 - юнацтво; 1210- молодь). Серед загальної кількості користувачів 166 

внутрішньопереміщених осіб. 

Книговидача складає – 165202. В тому числі: для дітей – 60436; для юнацтва – 

14984; для дорослих – 104766. 

Користувачі відвідали бібліотеки Жмеринської міської ТГ 70499 разів, в т. ч. 

діти – 20737, юнацтво – 4493. 

Через воєнний стан у бібліотеках громади передплата періодичних видань не 

здійснювалася. На 2023 рік здійснено передплату двох примірників періодичного 

видання за власні кошти на суму 1321,00 грн. На 2024 рік планується передплата з 

місцевого бюджету. 

Комплектування бібліотечного фонду здійснювалося через дарування книг 

(413 примірників (7,4%)) , за державною програмою (316 примірників (5,6%)), з 

інших джерел – 4849 (87,0%). Всього надійшло 5578 примірників на суму 76618,83 

грн. Українською мовою – 92768 (67,5%), російською – 44308 (32%), інші – 289 

(0,5%).  

У звітному році головними професійними та життєвими пріоритетами 

бібліотекарів Жмеринської міської ТГ були: захист інформаційного простору, 

робота з переселенцями і тимчасово переміщеними особами, надання емоційної 

підтримки жителям громади.  

Серед заходів, спрямованих на волонтерську діяльність, - благодійні акції та 

ярмарки зі збору коштів для ЗСУ, серед яких:  

- мистецько-патріотичний проєкт «Святому Воскресінню – Народний ленд-ліз», 

реалізований спільно з Управлінням культури і туризму та Центром культури і 

дозвілля. Спільними зусиллями, разом із творчими вихованцями та переселенцями, 

виготовляли обереги для воїнів, пекли патріотичне печиво, готували великодні 

кошики з пасочками й крашанками та збирали необхідні продукти.  В рамках 

проекту також діяли творчі майстерні з написання писанок, розмалювання 

імбирних пряників, виготовлення вітальних листівок,  створення оберегів та 

різноманітних сувенірів; 

- патріотичний культурно-мистецький проєкт «Сильні люди вільного міста! 

Наближаємо Перемогу разом!», що було реалізовано під час відзначення Дня міста 

Жмеринка. На заході в рамках проєкту бібліотечні та клубні працівники 

територіальної громади проводили різноманітні благодійні майстер-класи та 

ярмарок з продажу смаколиків, виготовлених з сушених фруктів – елементу, що 

занесено до обласного переліку нематеріальної культурної спадщини.  

Загалом бібліотеками Жмеринської міської ТГ для мешканців та переселенців 

організовано і проведено 865 масових заходів, з них 663 в бібліотеках, 202 – за 
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межами бібліотек. (В т.ч. 222 заходи з особистісного розвитку, відвідування на яких 

склало 1253) 

Всього масові заходи в бібліотеках громади відвідало понад 28823 

користувачів, (в бібліотеках – 6953, за межами бібліотек - 21870).  

Проведено понад 32 лялькових вистав для молодшої категорії відвідувачів. 

Проведено 2 вуличні акції та понад 60 майстер-класів до свят різної тематики. 

По бібліотеках громади організовано 183  тематичних книжкових виставки. 

Багато років при Публічній бібліотеці працює ляльковий театр, юні актори 

якого показують свою майстерність молодшій категорії користувачів, у тому числі 

й дітям-переселенцям та дітям-інвалідам. А герої казок Бабуся Казкарка та Бабуся 

Яга знайомлять маленьких користувачів із казками через вікторини, читання книг, 

різноманітні забави та постійно діючу онлайн-рубрику «В гостях у казки».  

Діти та їх батьки мають можливість відвідати різноманітні тематичні 

майстер-класи та розвинути свої творчі здібності.  

КЗ Публічна бібліотека Жмеринської міської територіальної громади спільно 

з Управлінням культури і туризму Жмеринської міської ради продовжує роботу над 

проектом «Культурна спадщина та видатні постаті краю». Адже в рамках цього 

проєкту через проведення конкурсів: «Казка для Пана Клякси», «Я малюю казку», 

«Цілий світ на твоїй долоні», «Театральна палітра казок» здійснюється 

популяризація видатних постатей нашого міста: мікромініатюриста Михайла 

Маслюка, письменника Яна Бжехви та художника-ілюстратора Анатолія 

Базилевича. Під час проведення цих конкурсів виявлено велику кількість 

обдарованих, талановитих дітей та молоді Жмеринщини. А це – більше 300 

учасників, серед яких діти, що покинули рідне місто у зв’язку з подіями в Україні.  

У цьому році заходи присвячені ювілейним датам, які тісно пов’язані з 

вищезазначеними особистостями: 105 років від дня народження майстра М. 

Маслюка, 225 років з часу публікації поеми «Енеїда» І. Котляревського, ілюстрації 

до якої створив А. Базилевич, а також 125 років від дня народження Я. Бжехви – 

відомого польського письменника, уродженця м. Жмеринка.   

Твори переможців у конкурсі авторської казки та ілюстрації до них, що 

виявилися найкращими у конкурсі малюнків, увійшли у першу збірку 

Жмеринських казок «Дружити – щасливо жити». Ця книга у звітному році 

побачила світ і була презентована на святковому літературному заході, 

присвяченому 125-річчю від дня народження польського казкаря, Яна Бжехви.  

З нагоди свята на при бібліотечній території було облаштовано сквер з 

чарівними лавками та скульптурою відомому герою. Відкрито казкову Академію 

пана Клякси, до якої увійшли три факультети. Один з них літературного напрямку 

– «літеров’язання», що діє при Публічній бібліотеці. Метою цього казкового 

факультету є популяризація краю та розвиток дітей й молоді у письменницьких 

здібностях через зустрічі з відомими дитячими письменниками України.  

Конкурс малюнків «Я малюю казку» присвячений народному художнику 

Анатолію Базилевичу, автору ілюстрацій до поеми «Енеїда»  Івана Котляревського. 

За його прикладом у 2023 році учасники конкурсу створили 66 ілюстрацій до казок 

переможців у конкурсі «Казка для пана Клякси» 2021-2022 рр.  

 Конкурс «Цілий світ на твоїй долоні» проводиться на честь відомого 

мікромініатюриста, талановитого художника та музиканта, жмеринчанина 

Михайла Маслюка. Мета цього конкурсу - відтворити традиції нашого народу та, 
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безумовно, дати молодому поколінню можливість продемонструвати свої здібності 

і талант.  

 У звітному 2023 році конкурсантами було виготовлено 70 мініатюр.  

 Також спільно  з управлінням культури і туризму та Центром культури і 

дозвілля було створено 3 відеопроекти з метою популяризації традицій та звичаїв  

нашого краю. 

 Протягом звітного року бібліотечними закладами надано платних послуг у 

сумі 25,98 тис. грн. 

 Покращення матеріально-технічної бази закладів культури 

      Протягом звітного року проведено поточні ремонти роботи даху в клубних 

закладах сіл Почапинці, Тартак, Сьомаки, Жуківці, Біликівці. 

Клубними працівниками всіх сільських закладів-філій  проведено косметичні 

ремонти окремих приміщень закладів культури. 

 Відповідно переліку спрощених сховищ та радіаційних укриттів підвальних 

приміщень  клубних установ-філій сіл Жуківці, Почапинці облаштовано сховища, 

а в с. Біликівці радіаційне укриття. Придбано будівельні матеріали для поточного 

ремонту приміщень клубних закладів-філій господарським способом - 138,934 тис. 

грн. 

У 2023 році для КЗ Публічна бібліотека Жмеринської міської ТГ було 

придбано принтер на суму 14,40 тис. грн. Для облаштування зони відпочинку на 

при бібліотечній території було також придбано: лавки на суму 22,00 тис. грн. та 

систему відео нагляду на суму 25,12 тис. грн. Для оформлення протипожежного та 

антикорупційного куточків закуплено стенди на суму 4,45 тис. грн. та вогнегасники 

для всіх бібліотек громади – 12,08 тис. грн.  

Проведено поточні ремонти бібліотек громади власними силами, будівельні 

матеріали придбано на суму 60,65 тис. грн, двері та вікна на суму 44,70 тис. грн 

(Бібліотека ім. В. П. Вовкодава та бібліотека-філія с. Тартак).  

Протягом звітного року проведено ремонтні роботи  системи освітлення в 

бібліотеці-філії для дорослих смт. Браїлів, бібліотеці-філії для дітей смт. Браїлів та 

бібліотеці-філії с. Жуківці за бюджетні кошти на суму 61,41 тис. грн. 

 Загальна сума придбання для клубних закладів становить 474,229 тис. грн., з  

них  325,144 тис. грн.  – за кошти місцевого бюджету, а саме: канцелярські товари 

– 28,9 тис. грн., тура пересувна – 32,0 тис. грн., паливно-мастильні матеріали для 

автомобіля і генераторів – 15,0 тис.грн., будівельні матеріали для поточного 

ремонту приміщень клубних закладів-філій — 138,934 тис. грн., перезарядка 

вогнегасників для всіх клубних закладів 3,694 тис. грн., електро-конвектор для 

Лисогірського сільського клубу — 2,734 тис. грн., штатів з лампою для фото та  

відеозйомок – 1,1 тис. грн., комп’ютерний монітор – 3,8 тис. грн., вивіски для всіх 

клубних закладів – 22,67 тис. грн., матеріали для ремонту електромережі – 29,252 

тис. грн., матеріали для ремонту водомережі – 7,4 тис. грн., рекуператор для 

вентиляції в спрощеному укритті – 38,0 тис. грн., роутер – 1,66 тис. грн. 

 За рахунок власних надходжень ( спец. рахунок)- 45,025: стенди  - 4,455 тис. 

грн., прожектора для освітлення сцени – 18,0 тис. грн., будівельні матеріали – 10,77 

тис. грн., електро матеріали для оновлення електропроводки – 7,8 тис. грн, 

електрообігрівач – 4,0 тис. грн.. За кошти грантової діяльності – 96,0 тис.грн.:  

електричне гончарне коло – 28,0 тис. грн. та  муфтельна піч для випалювання 

гончарних виробів – 68,0 тис. грн. 
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  Спонсорська допомога – 8,06 тис. грн., а саме: водяні лічильники у с.Жуківці  

та с.Сідава на суму 860,0 грн. подаровані громадами сіл; тример бензиновий у 

с.Жуківці  та с. Сідава на суму 7200 грн. подарований громадами сіл. 

Благодійно передані Дитячій музичній школі музичні інструменти на суму 

240,4 тис.грн.. 

  Для музейних закладів через ВОКМ – обладнання на суму 196,6 тис.грн. 

 В умовах воєнного стану заклади культури не припиняли роботу, а змінили її 

формат. Багато заходів проводились у режимі онлайн. Разом з тим, кількість 

проведених заходів порівняно з минулим роком зросла. 

 Разом з тим у галузі культури залишається багато невирішених питань,  

а саме: 

- проведення капітальних і поточних ремонтів приміщень (особливо 

глядацької зали та балкону центру культури і дозвілля); 

- оновлення костюмів творчих колективів громади; 

- придбання звукопідсилювальної та освітлювальної техніки та сучасного 

обладнання сцени. 

        Бюджетне фінансування 2023 року галузі культури не забезпечило вирішення 

усіх нагальних проблем, але дозволило утримувати галузь у робочому стані, 

провести необхідний мінімум заходів, забезпечити 100% виплату заробітної плати, 

не допустити заборгованості.  

Молодь і спорт 

  Незважаючи на військовий стан в країні, протягом 2023 року в Жмеринській 

міській територіальній громаді працювали фахівці та аматори фізичної культури і 

спорту. До послуг мешканців громади діяв спортивно-оздоровчий заклад 

«Юність», міський стадіон «Локомотив», міський спортивний зал «Олімп», 

спортивний комплекс «Авангард», спортивні зали міської дитячо-юнацької 

спортивної школи, спортивні зали у всіх навчальних закладах, залізничних 

підприємствах, приватні фізкультурні та тренажерні зали, а також більше десяти 

спортивних майданчиків в різних мікрорайонах міста для ігрових видів спорту та 

загальної фізичної підготовки. 

 Протягом 2023 року відділом молоді та спорту Жмеринської міської ради 

спільно з спортивними федераціями та відділеннями ДЮСШ були організовані у 

місті спортивно-масові заходи:  

1. Чемпіонат Жмеринської територіальної громади з шахів серед дорослих; 

2. Першість Жмеринської територіальної громади з шахів серед дітей до 

8,10,12,14 років та старші; 

3. Відкрита першість КЗ «ЖДЮСШ» з волейболу серед юнаків та дівчат 

2010 р.н. та молодші; 

4. Відкрита першість КЗ «ЖДЮСШ» з волейболу серед дівчат 2010-2011 

р.н. та молодші; 

5. Кубок області з шахів «Жмеринська весна» V етап; 

Показники 2021 2022 2023 

 

Кількість проведених культурно-мистецьких заходів 1806 1560 1725 

Кількість відвідувачів  198791 165393 254630 
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6. Міські змагання з фігурного водіння велосипеда ІІ етап. Кубку міста 

серед мешканців Жмеринської міської територіальної громади; 

7. Весняний турнір з плавання Жмеринської міської територіальної 

громади; 

8. Чемпіонат Жмеринської міської територіальної громади з настільного 

тенісу; 

9. Відкритий турнір Жмеринської громади «Веселі старти» серед учнів 

молодших класів та поліцейських офіцерів громад; 

10. Змагання з спортивного орієнтування лабіринт серед дітей та молоді 

Жмеринської міської територіальної громади; 

11.  Матчева зустріч Жмеринської міської територіальної громади з футболу 

на підтримку Збройних Сил України серед юнаків 2007-2008 р.н.; 

12. Міні-футболу серед юнаків 2015-2016 р.н. Жмеринської громади 

присвячений Всесвітньому дню дитячого футболу; 

13. Кваліфікаційний турнір Жмеринської міської територіальної громади з 

шахів серед дітей «Жмеринська осінь»; 

14. Першість Жмеринської міської територіальної громади з плавання 

серед школярів; 

15. Обласні спортивні змагання Вінницької територіальної організації 

ВФСТ «Колос» з волейболу «Олімпійська надія» серед дівчат; 

16.  Кубок області з шахів «Жмеринський меридіан»; 

17. Відкрита першість Жмеринської міської територіальної громади з 

плавання серед школярів; 

18. Обласні спортивні змагання Вінницької територіальної організації 

ВФСТ «Колос» з волейболу «Олімпійська надія» серед юнаків; 

19. Обласні спортивних змагань Вінницької територіальної організації 

ВФСТ «Колос» з волейболу «Олімпійська надія» фінал.  

20. Протягом 2023 року проводилися майстер клас зі скандинавської 

ходьби. 

        У всіх змаганнях приймали участь спортсмени жителі громади різних вікових 

груп.  

        Спортсмени Жмеринської міської територіальної громади брали участь та 

виборювали призові місця на обласних, Всеукраїнських та Всесвітніх змаганнях. 

 На Чемпіонаті Світу з кікбоксингу ІСКА в Мюнхені (Німеччина) жмеринчани 

вибороли 2 золотих, 2 срібних та 3 бронзових медалі. На Всесвітній гімназіаді  U15 

(ISF U15) у Ріо-де-Жанейро, Бразилія вихованка ДЮСШ здобула срібну нагороду 

Поліна КОВАЛЬСЬКА. На Всеукраїнських змаганнях з легкоатлетичних метань 

присвячені пам'яті ЗТУ, ЗПФКСУ "Меморіал Івана ШАРОГО" вибороли золоту та 

срібну медалі Іван САВОЛЮК.  

Успішно виступають наші волейболісти різних вікових груп. У складі 

юнацьких та юніорських збірних команд на обласних змаганнях протягом року 

вони посідали призові місця. Чоловіча команда з волейболу посіла перше місце на 

чемпіонаті області з волейболу серед чоловічих аматорських команд «Ліга 

Поділля» на підтримку Збройних сил України. Волейбольна команда дівчат посіла 

перше місце та юнаки третє в обласних спортивних змаганнях Вінницької 

територіальної організації ВФСТ «Колос» з волейболу «Олімпійська надія». 
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Активно приймають участь громадяни Жмеринської міської територіальної 

громади у сімейних змаганнях «Тато, мама, я - молода спортивна сім’я». Сім’я 

Дубових посіла друге місце на обласних змаганнях та взяла участь у 

Всеукраїнських в місті Києві.  

Учні Жмеринських ліцеїв брали участь в обласному турнірі «Олімпійське 

лелеченя» та у районних молодіжних спортивних іграх (Гімназіаді) серед учнів 

закладів середньої і загальної освіти Жмеринського району 2023-2024 рр.  

Мешканці Жмеринської міської територіальної громади представляли 

Вінницьку область на Фіналі всеукраїнських спортивних змагань серед команд 

міських територіальних громад України та зайняли почесне ІІ місце.  

        Протягом року було нагороджено грошовими нагородами та грамотами 10 

кращих спортсменів, які брали участь та зайняли призові місця на всеукраїнських 

та всесвітніх змаганнях. Відзначено кращих тренерів грошовими нагородами до 

Дня фізичної культури і спорту. 

        В Жмеринській міській територіальній громаді функціонують три спортивні 

клуби. 

        З місцевого бюджету у 2023 році було виділено відділу молоді та спорту  на 

олімпійські види спорту  207,47 тис. грн. та на неолімпійські 117,88 тис. грн., для 

порівняння в 2022 році було виділено – 218,25 тис. грн. та 30,01 тис. грн. 

відповідно. Окремо було виділено кошти на федерацію футболу у розмірі 200 тис. 

грн.  Серед іншого, на утримання та навчально-тренувальну роботу КЗ 

«ЖДЮСШ», з метою розвитку спортсменів – вихованців, виділено 11658,16 тис. 

грн. 

       В КЗ «ЖДЮСШ» функціонує 10 спортивних секцій, а саме: бадмінтон, 

баскетбол, боротьба греко-римська, бокс, важка атлетика, волейбол, дзюдо, 

плавання, легка атлетика та футбол. Загальна кількість вихованців, які займаються 

в спортивній школі 801, з них 211 дівчат. В розрізі спортивних груп та закладів: 

КЗ «ЖДЮСШ» (м. Жмеринка, вул. Училищна,9) 

Вид 

дисципліни 

Кількість груп 

початкової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

Кількість груп 

базової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

волейбол 7 98 5 60 

легка атлетика 4 36 2 14 

Всього: 11 134 (з них 

дівчат - 83) 

7 74 (з них дівчат  

- 30  ) 

 

КЗ «ЖДЮСШ» (м. Жмеринка, вул. Б. Хмельницького, 36) 

Вид 

дисципліни 

Кількість 

груп 

початкової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

Кількість груп 

базової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

баскетбол 5 70   

футбол 5 88 4 68 

важка 

атлетика 

  1 5 

Всього: 10 158 (з них 

дівчат  -35) 

5 73 ( з них 

дівчат – 0) 



 
51 

КЗ «ЖДЮСШ» СК «Олімп» 

 

Вид 

дисципліни 

Кількість 

груп 

початкової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

Кількість 

груп базової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

боротьба 

греко-римська 

6 60 9 70 

бокс 7 70   

Всього: 13 130 (з них 

дівчат -10) 

9 70 (з них 

дівчат  - 0) 

 

СК «Авангард» КЗ «ЖДЮСШ» 

Вид 

дисципліни 

Кількість груп 

початкової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

Кількість 

груп базової 

підготовки 

Кількість 

вихованців 

бадмінтон 2 24   

важка 

атлетика 

1 8 1 7 

дзюдо 4 48   

Всього: 7  80 (з них 

дівчат -22) 

1  7 (з них 

дівчат-0) 

 

КЗ «ЖДЮСШ»  СОЗ «Юність» 

 

Вид дисципліни Кількість груп 

початкової підготовки 

Кількість вихованців 

плавання 5 75 

Всього: 5 75 (з них дівчат  - 31) 

 

Вихованці ДЮСШ мають другий та третій розряди – 78 осіб. В спортивній 

школі викладає 26 тренерів.  

      Всього обсяг надходжень за 2023 рік – 11311,1 тис. грн., у тому числі з бюджету 

міської територіальної громади – 11214,1 тис. грн. та 24,5 тис. грн. від надання 

платних послуг з фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи.  

      Комунальне підприємство Жмеринської міської ради «Спортивно-оздоровчий 

заклад «Юність» протягом 2023 року отримало надходження 2026,93 тис.грн.: 

- з бюджету Жмеринської міської територіальної громади відповідно до 

програми «Фінансова підтримка комунального підприємства «Спортивно-

оздоровчий  заклад «Юність» на 2022-2024 роки» - 2761,0 тис. грн.;  

- надходження від профспілок – 109,44 тис. грн.; 

- оренда з комунальними послугами – 163,42 тис. грн.; 

- надходження від служби у справах дітей Жмеринської міської ради (діти 

сироти) – 99,96 тис. грн.; 

- управління праці та соціального захисту населення – 1126,44 тис. грн.; 

- КЗ «ЖДЮСШ» - 705,78 тис. грн.; 
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- КЗ «Жмеринський ліцей №1,2,3,4,5,6» - 641,70 тис. грн.; 

- КЗ «Браїлівський ліцей ім. В.О. Забаштанського» - 55,51 тис. грн.; 

- КЗ «Браїлівська гімназія» - 31,71тис. грн.; 

- КЗ «Мартинівський ліцей» - 16,52 тис.грн. 

Протягом року КП СОЗ «Юність» відвідало 58000 осіб Жмеринської міської 

територіальної громади, з них 27500 осіб дівчата та 20500 осіб хлопчиків. 

        У місті діють федерації з олімпійських видів спорту: ГО «Жмеринська міська 

федерація греко-римської боротьби», ГC «Жмеринська федерація футболу», ГО 

«Жмеринська міська федерація силових видів спорту» та ГО «Спортивно-

оздоровча навчально-тренувальна організація «Олімп»», ГО «Жмеринська 

федерація волейболу». 

       У 2023 році у смт. Браїлів Жмеринської міської територіальної громади 

активно почав працювати спортивний комплекс «Авангард», на базі якого окрім 

секцій КЗ «ЖДЮСШ», за договором оренди на постійній основі функціонує 

танцювальний гурток. Також проводяться турніри, змагання та матчеві зустрічі, як 

місцевого, так і обласного рівня. 

Серед іншого, на базі комунального підприємства «Парковий культурно-

спортивний комплекс» у 2023 році відкрито тренажерний та фітнес зали, які 

надають населенню послуги на платній основі, зокрема: 

- протягом 2023 року абонементами тренажерного залу скористалося 318 

чоловік на загальну суму 71,95 тис. грн. Кількість занять по абонементах 

склала – 2265.  

- відвідувачі фітнес залу скористалися послугами на загальну суму 19,50 

тис. грн.  

         Загальний обсяг надходжень тренажерного та фітнес залів у 2023 році складає 

91,45 тис.грн. 

Протягом року здійснювалися заходи щодо реалізації молодіжної політики, у 

якій особливий акцент був зроблений на формування спроможного та всебічно 

розвинутого молодого покоління, створення сприятливих умов для 

інтелектуального самовдосконалення, самореалізації, творчого і особистісного 

розвитку молоді, сприяння розвитку громадянської освіти та підвищення рівня 

соціальної інтеграції молоді, популяризації та утвердженню здорового способу 

життя молоді, організації її змістовного дозвілля, протидії поширенню у 

молодіжному середовищі соціально небезпечних захворювань, бережливого 

ставлення до навколишнього природного середовища та залучення молоді до 

волонтерської діяльності. 

Серед здобутків галузі спільно із гуманітарним центром Проліска – Вінниця 

на базі комунального закладу «Жмеринський ліцей №3», з метою  покращення 

психологічного здоров’я викладачів та здобувачів освіти різної вікової категорії, 

протягом жовтня-листопада, проведено низку лекцій та тренінгів за участі 

психологів гуманітарного центру. 

Задля забезпечення розвитку системи національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді на рівні територіальної громади,  формування у молоді вміння 

адекватно оцінювати і реагувати на процеси, що відбуваються в державі та світі, 

відділом проведено зустріч зі жмеринчанином, захисником України, який був в 

російському полоні 10 місяців, Марком Нартовським, тренінг для родин 

військовослужбовців "Як зустріти військового з війни", інформаційну 
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виставку «Герої не вмирають», ряд тренінгів з домедичної підготовки, презентацію 

національної скаутської організації України «ПЛАСТ» та серію кіно вечорів з 

переглядом кінематографічних стрічок патріотичного змісту. 

Крім того,  з метою створення сприятливих умов для формування та розвитку 

громадянської компетентності молоді на всіх рівнях освіти, що дасть змогу 

молодому поколінню краще розуміти та реалізувати свої права в умовах демократії, 

відповідально ставитися до своїх прав та обов’язків, брати активну участь у 

суспільно-політичних процесах, а також усвідомлено забезпечувати захист, 

утвердження та розвиток демократії, відділом було укладено договір про 

співпрацю з Донецьким національним університетом імені Василя Стуса, та 

проведено ряд лекцій на різну тематику на базі навчальних комунальних закладів 

міста Жмеринка. 

Серед іншого, у рамках комунікаційної кампанії, яка стартувала в межах 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я, ініційованої першою леді України 

Оленою Зеленською, відділом було організовано та проведено в молодіжному 

просторі «Your Space» низку тренінгів та лекцій за участі практичних психологів, 

зокрема, з елементами арт-терапії і глино-терапії  для молоді та внутрішньо 

переміщених осіб.  

Активна молодь Жмеринської міської територіальної громади долучилась до 

проекту «Соціальні дії молоді та влади» від Центру молодіжної політики у рамках 

ініціативи, спрямованої на задіяння творчої енергії молодих людей у спосіб, який 

сприятиме активному громадянству та залученню молоді до громадських і 

політичних процесів на ранньому етапі, в тому числі, до вирішення питань 

гендерної рівності та соціальної інклюзії. Цей проєкт створено ГО «Центром 

молодіжної політики» завдяки отриманому гранту від Програми «Підтримка 

організацій громадянського суспільства (ОГС)» в Україні Підтримка організацій 

громадянського суспільства в Україні у межах  фінансової підтримки Міністерства 

закордонних справ і справ Співдружності націй та розвитку Великої Британії 

Foreign, Commonwealth & Development Office. Програма реалізується Crown Agents 

Crown Agents у партнерстві з International Alert International Alert і у співпраці з 

Crown Agents in Ukraine Crown Agents in Ukraine.  

У рамках даного проекту молодь взяла участь у дводенному  тренінгу на тему 

соціальної інклюзії та гендерної рівності, який проходив у м. Києві та ряді тренінгів 

на території міста Жмеринка, які проходили в приміщенні молодіжного простору 

«Your Space».  

За клопотанням відділу молоді та спорту з нагоди Дня молоді нагороджено 16 

чоловік подарунковими сертифікатами та відзнаками активної молоді громади, які 

мають особливі успіхи у навчанні та громадському житті.  

Використовуючи орієнтований на молоде покоління підхід – не для молоді, а 

разом з молоддю, спільно з активною молодіжною спільнотою громади проведено 

розважально - благодійну ініціативу "СПІВАЙ» та розважальні спортивні ігри до 

Дня захисту дітей. 

З метою формування культури чистоти, правильного поводження з відходами 

та відповідального споживання ресурсів серед громадян, об’єднання зусиль заради 

екологічного майбутнього, відділом було проведено інформаційну компанію серед 

закладів освіти Жмеринської міської територіальної громади та взято участь у 

заходах, приурочених до Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day» під 

гаслом: «Хай небо буде мирним, а Україна чистою!». 
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У молодіжному просторі «Your Space» проводились перегляди сучасного  

українського кіно, різноманітні майстер класи, зібрання молоді, засідання 

книжкового клубу та вечори настільних ігор. 

З метою формування шанобливого ставлення до героїв боротьби за 

незалежність України та вшанування осіб, які полягли в боротьбі за суверенітет та 

територіальну цілісність України двічі проведено забіг пам’яті «Шаную воїнів – 

біжу за героїв України». 

У 2023 році профінансовано: 

- Програма «Підтримка молоді та національно-патріотичного виховання до 2026 

року» на суму 54,52 тис. грн.; 

-  Програма розвитку футболу в Жмеринській міській територіальній громаді  

«Погляд у майбутнє» на 2023 роки на суму 200,0 тис. грн.; 

- Програма «Розвиток фізичної культури та спорту Жмеринської міської 

територіальної громади на 2021-2024 роки» на суму 325,36 тис. грн.; 

-  КП «Спортивно-оздоровчий заклад «Юність» на суму 2747,28 тис. грн.; 

-  КП «Парковий культурно-спортивний комплекс» на суму 4347,94 тис. грн. 

Адміністративні послуги 

  Для забезпечення ефективного функціонування ЦНАП та розвитку системи 

надання  адміністративних послуг в Жмеринській міській територіальній громаді у 

2023 році були поставлені наступні завдання: 

    - організація надання адміністративних послуг у найкоротші строки та за 

мінімальної кількості відвідувань суб’єктів звернень, спрощення процедур їх 

отримання; 

          - створення максимально комфортних та безпечних умов для відвідувачів 

ЦНАП, покращення сервісу під час обслуговування та наближення до 

європейських вимог і стандартів; 

          - зменшення корупційних ризиків під час надання адміністративних послуг; 

          - забезпечення електронної взаємодії ЦНАП із суб’єктами надання 

адміністративних послуг; 

          - створення доступних адміністративних послуг громадянам з обмеженими 

можливостями у пересуванні та похилого віку, сім’ям з дітьми, мешканцям 

віддалених населених пунктів та ін. 

        Сфера адміністративних послуг зберігає важливе значення навіть у випадку 

значних безпекових викликів, в тому числі в умовах війни.  

       В 2023 році Жмеринський ЦНАП успішно функціонував, розширював спектр 

адміністративних послуг і створював максимально сприятливі умови для їх 

отримання відвідувачам. 

      Протягом 2023 року не втратили своєї популярності паспортні та транспортні 

адміністративні послуги. Не менш важливими для громадян були адміністративні 

послуги у секторі нерухомості, бізнесу, земельному, будівельному та інших 

секторах. Найбільш запитуваними в 2023 році були послуги з реєстрації місця 

проживання. 

За період з 01 січня по 31 грудня 2023 року управлінням «ЦНАП»  було 

надано 24736  адміністративних послуг громадянам та суб’єктам 
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господарювання  Жмеринської міської ТГ та Жмеринського району, суб’єктами 

надання яких є виконавчі органи Жмеринської міської ради (управління та відділи), 

органи виконавчої влади та вебпортал державних послуг «ДІЯ». 

Загальний перелік адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, 

станом на 31 грудня 2023 року склав 481  послугу. 

До бюджету Жмеринської МТГ за надання адміністративних послуг у 

вищезазначений період надійшло 1332,18 тис. грн. у вигляді адміністративного 

збору. Надходження до державного бюджету  у 2023 році склали 304,63 тис. грн., 

до Пенсійного фонду України  - 2345,97 тис. грн. та 2089,22 тис. грн. до інших 

державних підприємств за використану бланкову продукцію. 

За рішеннями виконавчого комітету Жмеринської міської ради від 18 травня 

2023 року №142, на базі ЦНАП створено інформаційний пункт підприємця, метою 

створення якого є інформаційна підтримка потенційних підприємців та малого 

бізнесу. Протягом року 58 осіб уже змогли скористатись даним сервісом. 

Також, за рішенням виконавчого комітету Жмеринської міської ради від 31 

травня 2023 року №159, в ЦНАП утворено інформаційний сервіс «Ветеран». У 2023 

році 40 військовослужбовців та членів їх родин отримали консультації по 

найважливішим напрямкам адміністративних послуг зі здійсненням системного 

супроводу та організацією першочергового запису. 

Через вимушену міграцію, пов’язану із військовими діями, в 2023 році 

продовжено прийом звернень від громадян, що прихистили ВПО, з отримання 

компенсації. Усього таких звернень протягом року було 1330. 

В січні 2023 року ЦНАП отримав доступ до Державного реєстру майна, 

пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених військовою агресією Російської Федерації, чим було забезпечено 

внесення інформації (документів), що надходитимуть від громадян, чиє майно 

пошкоджене або знищене внаслідок війни. 

В зв’язку із збільшенням кількості відвідувачів Центру, в тому числі ВПО, 

для забезпечення належних умов прийому громадян та організації робочих місць 

працівників, ЦНАП облаштовано додатковим устаткуванням та предметами 

меблювання в залах очікування, обслуговування та місцях самообслуговування.  

В серпні 2023 року ЦНАП, приєднався до мережі Дія Центрів. У Центрі, 

відповідно до єдиних вимог, забезпечено найкращий сервіс -  зручний, швидкий, 

сучасний, безбар’єрний, простий, людяний, надійний, досконалий, доступний, 

прозорий, привітний та дієвий. 

Організація обслуговування громадян та суб’єктів господарювання 

забезпечується високим рівнем кваліфікації та компетенції обслуговуючого 

персоналу. Регулярно відбуваються навчання та підвищення кваліфікації 

адміністраторів ЦНАП з використанням модуля дистанційного навчання на 

Платформі Центрів Дія. 

Для усунення корупційних ризиків у діяльності ЦНАП, в приміщеннях, де 

здійснюється прийом громадян, встановлено додаткові веб-камери та здійснюється 

транслювання процесу в режимі онлайн. 
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З метою забезпечення альтернативного енергоживлення під час надання 

адміністративних послуг в ЦНАП на період військового стану, в рамках 

гуманітарної (благодійної) допомоги, Центром отримано та встановлено дизельний 

генератор.  

Для реального виявлення стану справ у сфері надання адміністративних 

послуг періодично проводиться їх оцінювання, шляхом всебічного моніторингу та 

контролю з боку органів місцевої, обласної влади та незалежних експертів. 

Аналіз динаміки, тенденцій, пропорцій розвитку та чинників, що їх 

обумовлюють у звітному періоді. 

Динаміка роботи ЦНАП 

 

Відповідно до статистичних даних роботи ЦНАП у 2022-2023 роках, не 

зважаючи на воєнний стан в країні, в 2023 році збільшилась кількість послуг 

наданих через Центр адміністративних послуг на 39,6 % та через сталий попит на 

платні адміністративні послуги, такі як оформлення паспортних документів, 

реєстрація/перереєстрація транспортних засобів, реєстрація місця проживання, 

реєстрація бізнесу та нерухомого майна, земельні послуги (ДЗК) тощо на 19 % 

збільшились надходження до місцевого бюджету.  

Сучасний стан у сфері адміністративних послуг в Жмеринській громаді є 

результатом тривалої та послідовної роботи.  

Позитивну роль у розвитку адміністративних послуг на рівні держави зіграла 

реформа децентралізації. Суттєвою стала також активність цифровізації послуг.      

      Одним із успішних результатів стало прийняття Закону про адмінпроцедуру. 

Але найважливішим стратегічним кроком у реформуванні базових адмінпослуг має 

стати децентралізація повноважень з їх наданням до органів місцевого 

самоврядування та усунення відомчих бар’єрів. 

       У значній мірі на тенденцію розвитку ЦНАП впливає підтримка міжнародних 

спонсорських проектів.  Прикладом такої підтримки є передача дизельного 

генератора, що забезпечує безперебійну роботу Центру. Наприкінці 2023 
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року міжнародними партнерами для ЦНАПів Вінницької області було здійснено 

централізовану закупівлі мобільних валіз. Наразі, Жмеринський ЦНАП очікує на 

отримання. Забезпечення ЦНАП такою валізою надасть можливість отримувати 

адміністративні послуги маломобільним верствам населення Жмеринської 

громади.  

      Особливо позитивна динаміка у розвитку ЦНАП спостерігається  у тих 

питаннях, які можуть бути вирішені органами місцевого самоврядування 

самостійно.  

      Завдяки підтримці керівництва міста та плідній співпраці фахівців Виконавчого 

комітету, ЦНАП спромігся досягти максимально комфортних та безпечних умов 

для відвідувачів, шляхом покращення інфраструктури приміщення Центру. 

Проведення регулярних різного роду навчальних заходів для працівників призвело 

до кращого сервісу під час обслуговування та максимально наблизило ЦНАП до 

європейських вимог і стандартів. 

Аналіз проблем та заходів щодо їх подолання. 

Війна значно вплинула на фінансову спроможність громад. Підтримка 

діяльності ЦНАП є суттєвим тягарем для місцевого бюджету через безоплатність 

багатьох адміністративних послуг або невиправдано низькі розміри плати. 

Раціоналізація розміру плати за більшість адміністративних послуг, в тому числі 

впровадження платності на низку послуг, надасть фінансову спроможність громаді 

та стійкості ЦНАП. 

Відсутність необхідних коштів також заважає реалізації таких завдань, як 

організація доступності послуг громадянам похилого віку та особам з обмеженими 

можливостями (мобільний ЦНАП, мобільний адміністратор) та унеможливлює 

здійснення реконструкції будівлі, де розташовано ЦНАП. 

Необлаштованим та неприведеним до належного стану відповідно вимог 

законодавства залишається підвальне приміщення ЦНАП, використання якого 

заплановане під бомбосховище. Ремонт та облаштування укриття потребують 

значних витрат. Кошти, що передбачені державними програмами є недостатніми та 

дані заходи потребують  співфінансування з місцевого бюджету.  

Через невисокі заробітні плати працівників ЦНАП, присутня низька 

мотивація до високопродуктивної праці. Створення системи заохочень (винагород, 

надбавок) за роботу, покращить  ефективність праці та збереже позитивний клімат 

у колективі. 

Проблемним питанням залишається неузгодженість графіків роботи ЦНАП 

та деяких суб’єктів надання адміністративних послуг, таких як МВС, ДМС, 

ДРАЦС. ЦНАП працює у понеділок, в той час як зазначені суб’єкти в цей день 

послуги не надають. Внесення змін у відомчі акти суб’єктів, сприяючи узгодженню 

графіків, призвело би до збільшення кількості звернень та задоволеності 

відвідувачів. 

Проаналізувавши виконання програмних заходів у 2023 році, можна заначити 

успішну реалізацію по наступним заходам: 

проведено закупівлю послуг із створення безпеки «автоматизованого 

робочого місця» для надання транспортних адміністративних послуг; 
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здійснено заходи щодо брендингу і популяризації ЦНАП у вигляді 

розміщення інформаційних (рекламних) біл-бордів та сіті-лайтів; 

проведено роботу із залучення суб’єктів господарювання до надання 

супутніх послуг у ЦНАП за допомогою інформаційного пункту підприємця, в 

очікуванні пропозицій. 

Прозорість і відкритість ОМС 

    Незважаючи на військовий стан в Україні, який в свою чергу кардинально 

вплинув на всі без виключення галузі економіки, орган місцевого самоврядування 

продовжує роботу щодо розвитку громадянського суспільства, зокрема 

забезпечення прозорості та відкритості своєї діяльності тощо.  

У 2023 році відбулось 13 сесій Жмеринської міської ради, під час яких 

розглянуто 257 питань щодо забезпечення життєдіяльності міської територіальної 

громади. Організовано 37 засідань постійних депутатських комісій, два з яких – 

спільні.  

Щомісячно проводився прийом громадян депутатами ради. За звітній період 

до представників депутатського корпусу звернулося більше 600 осіб, з яких 519 – 

за матеріальною допомогою. 

  Функціонує офіційний сайт Жмеринської міської ради, на якому постійно 

розміщуються останні новини, оголошення, корисна інформація, а також 

публікуються проекти рішень, Розпорядження, рішення міської ради та виконкому. 

Так, на офіційному сайті Жмеринської міської ради, в рамках діючого 

законодавства, постійно розміщувались документи ради: проєкти та рішення сесій, 

відомості поіменного голосування, протоколи сесій та постійних комісій міської 

ради. Анонсувалися графіки прийому громадян та підсумки «Дня депутата», 

засідання депутатських комісій, що в свою чергу свідчить про відкритість влади, 

забезпечує прозорість у діях та рішеннях органу місцевого самоврядування, 

готовність до прямого діалогу та спільного вирішення проблем.  

У звітному періоді продовжено практику активної взаємодії влади з 

дорадчими органами міської ради, органами самоорганізації населення, 

налагоджено співпрацю з волонтерськими організаціями, які виявляють 

ініціативність та активну громадянську позицію в умовах військових дій в Україні.  

Впродовж року представники органів самоорганізації населення залишалися 

головною зв՚язуючою ланкою між владою та міською громадою. Крім того, через 

квартальні комітети виконком міської ради був інформований про кількість 

внутрішньо-переміщених осіб, їх нагальні потреби, що в свою чергу давало 

можливість вчасно вирішувати питання, які турбували ВПО. 

У 2023 році проведено 5 нарад з головами квартальних комітетів, під час яких 

обговорені питання щодо розподілу та забезпечення газопостачання мешканцям 

Жмеринської МТГ, змін у порядку реєстрації місця проживання громадян, 

процедуру розгляду заяв при визначені від умерлої спадщини тощо.  

З  метою надання мешканцям громади якісних соціальних послуг, спільно з 

працівниками Пенсійного фонду, управління праці та охорони здоров’я, Центру 

надання соціальних послуг, очільникам кварталів надано роз’яснення  щодо змін у 

законодавстві про призначення допомог, пільг та субсидій, надання адресної 

матеріальної допомоги громадянам, які проживають на території Жмеринської 

МТГ, інше. 
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Для забезпечення прозорості та відкритості діяльності органів місцевого 

самоврядування, продовжено співпрацю з Громадською радою при Жмеринській 

міській раді.  

16 серпня 2022 року рішенням Кабінету Міністрів України врегульовано 

питання функціонування громадських рад під час військового стану. Відповідно 

прийнятих Урядом змін, сформована на 2021-2023 роки Громадська рада 

продовжила свою роботу до завершення військового стану.  

У звітному періоді дорадчий орган щокварталу збирався на свої засідання. 

Питання, які розглядали члени  Громадської ради стосувались житлово-

комунальної сфери: благоустрою територій, роботи комунальних підприємств, 

водопостачання, питання поводження з безпритульними тваринами, а також  

організація роботи сімейних лікарів. Також до відома Громадської ради 

виконавчим комітетом міської ради був доведений Антикризовий план на випадок 

припинення газопостачання, електропостачання та надання телекомунікаційних 

послуг на 2023-2024 роки. На засіданні Громадської ради, за участі представників 

органів самоорганізації населення та активної міської громадськості обговорено та 

погоджено проєкт бюджету Жмеринської міської територіальної громади на 2024 

рік. 

Проведена значна робота щодо підтримки щотижневого інформаційного 

видання «Жмеринська газета», завдяки чому збільшено кількість передплатників 

друкованого видання та користувачів електронної версії газети. Крім того, створена 

у 2022 році офіційна сторінка «Жмеринської міської ради» у соціальних мережах, 

дала можливість охопити більшу аудиторію громадян, в тому числі у сільській 

місцевості та вдосконалити форми інформаційно-просвітницької роботи 

виконавчого комітету міської ради про свою діяльність. 

У 2023 році, з метою співпраці у сфері гуманітарної діяльності, між 

Жмеринською міською радою, Жмеринською районною радою та Жмеринською 

міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста в Україні, підписано 

трьохсторонню угоду про співпрацю.  

Завдяки угоді, в рамках відзначення 90-ї річниці від дня створення УТОГ та 

УТОС, в серпні місяці проведені заходи на підтримку людей з інвалідністю, під час 

яких 81 особа отримала грошову допомогу від виконавчого комітету та гігієнічні 

набори від Товариства Червоного Хреста.  

Разом з тим, залишається не вирішеним питання щодо створення Ресурсного 

центру активності громади, яке пов’язане з відсутністю належного приміщення, що 

задовольняло би потреби та вимоги інститутів громадянського суспільства.  

Інформаційні технології та комунікації 

    У Жмеринській МТГ успішно реалізується міська програма «Безпечне місто 

2021-2024». В рамках програми у 2023 році було встановлено біля 50 камер 

відеонагляду, прокладено біля 12 км оптоволоконних мереж. Доступ до системи  

має Жмеринський РВП, що дає змогу у реальному часі моніторити ситуацію по 

місту та розкривати злочини «по гарячим слідам». За інформацією Жмеринського 

РВП, у 2023 році завдяки системі відеонагляду, вдалося розкрити 47 злочинів. 

  У 2021 році у Жмеринській ТГ реалізовано державний проект «Інтернет-

субвенція», в рамках якого вдалося під’єднати 31 соціальний заклад у 15 населених 

пунктах до швидкісного оптоволоконного інтернету. Проте, наразі без швидкісного 

провідного інтернету залишаються наступні населені пункти: Петрівка, 

Володимирівка, Майдан-Головчицький, Василівка та Ярошенка. 
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Звернення громадян та квартирний облік 

  На квартирному обліку за місцем проживання при виконавчому комітеті 

Жмеринської міської ради перебуває на загальній черзі 391 особа, з правом 

позачергового отримання жилого приміщення -130 чол, з правом першочергового 

отримання жилого приміщення -86 чол. 

За 2023 рік до виконавчого комітету Жмеринської міської ради надійшло 

1365 звернень громадян, із них: поштою -1034; надійшло через органи влади 

(Урядова гаряча лінія, гаряча лінія Міністерства охорони здоров’я ) –305; 4 

звернення прийнято на особистому прийомі, а також 2 петиції через сайт «Єдина 

система місцевих петицій», засобами електронного зв’язку-20. 

За 2023 рік у зверненнях, що надійшли до виконкому міської ради від жителів 

Жмеринської міської територіальної громади, піднімались питання соціального 

(отримання матеріальної допомоги на лікування, правильність нарахування та 

підстави отримання субсидій тощо) та комунального (благоустрій, ремонт доріг 

громади) характеру. 

Всі звернення, що надійшли до міськвиконкому розглянуті, а саме:  

- На 882 звернення  дано роз’яснення; 

- 440 звернень – вирішено позитивно; 

- 7 звернень переслані за належністю згідно ч.3 ст..7 Закону України „Про 

звернення громадян”; 

- 2 звернення не підлягали розгляду згідно ст..8 Закону України „Про 

звернення громадян”  

- 34 – на стації вирішення та чекають остаточної відповіді. 

В структурі звернень загалом домінують заяви – 98 %, скарги та пропозиції 

2%. 

Антикорупційна політика 

    Рішенням 12 сесії Жмеринської міської ради 8 скликання від 20 липня 

2023року №764 було затверджено Антикорупційну програму Жмеринської міської 

ради на 2023-2027 роки. 

У громадян Жмеринської міської територіальної громади є запит на 

прозорість та доступність діяльності Жмеринської міської ради, на якісне надання 

адміністративних послуг за спрощеними  процедурами.  Особливо важливе 

значення має взаємодія з громадськістю та якісне висвітлення інформації в ЗМІ та 

вебсайті Жмеринської міської ради, в тому числі про плани та результати 

діяльності Жмеринської міської ради, надання комунального майна у приватну 

власність, оренду тощо. 

Враховуючи на визначені під час перевірок недоліки у організації роботи із 

запобігання і виявлення корупції юридичними особами та характер повідомлень 

про можливі факти корупційних правопорушень, корупційні ризики присутні у 

діяльності комунальних підприємств, установ та закладів, які потребують дієвих 

заходів.  

Необхідними є заходи з мінімізації корупційних ризиків у діяльності 

депутатів та депутаток Жмеринської міської ради, в тому числі заходи з виявлення 

та врегулювання конфлікту інтересів. 

Важливими та необхідними заходами є доведення до суб’єктів декларування 

актуальної інформації, регулярне нагадування про терміни подачі декларацій, 

навчання, консультації тощо. 
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Виконуючи заходи Антикорупційної програми Жмеринська міська рада 

прагне досягти суттєвого прогресу в запобіганні та протидії корупції, забезпечення 

злагодженості та системності антикорупційної діяльності Жмеринської міської 

ради з Вінницькою обласною військовою адміністрацією, Вінницькою обласною 

радою, Жмеринською військовою адміністрацією,  Жмеринською районною 

радою, спеціально уповноваженими суб’єкти у сфері протидії корупції, 

комунальними підприємствами, установами, закладами, депутатами і депутатками 

Жмеринської міської ради, громадськими об’єднаннями та засобами масової 

інформації, а також належного процесу післявоєнного відновлення місцевого 

самоврядування у Жмеринській міській територіальній громаді. 

Аналіз виконання заходів Антикорупційної програми Виконавчого комітету 

Жмеринської міської ради на 2021 – 2022 роки показав, що визначенні у програмі 

найбільш вразливі до корупції функції Жмеринської міської ради у сфері публічних 

закупівель, майнових відносин, у тому числі земельних відносин, надання 

адміністративних послуг залишаються актуальними та потребують подальших 

заходів впливу та мінімізації можливих корупційних ризиків. 

Згідно напрацювань представників громадськості, ідентифіковані можливі 

корупційні ризики у діяльності Жмеринської міської ради стосуються 

внутрішнього контролю та аудиту, управління матеріальними ресурсами, взаємодії 

з громадськістю, у сфері медицини та управління персоналом. 

За інформацією керівників виконавчих органів Жмеринської міської ради 

визначено, що вразливими до корупції також є функції у сфері освіти, з 

містобудування та архітектури, управління інформацією.  

Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції - 

відділом з питань запобігання корупції та контролю за додержанням законодавства 

про працю (уповноважений підрозділ) ідентифіковані можливі корупційні ризики 

у запобіганні і протидії корупції, депутатській діяльності та у сфері управління 

комунальними підприємствами. 

Антикорупційна програма спрямована на розв’язання проблем, визначених 

Робочою групою з оцінювання корупційних ризиків, яка встановила найбільш 

вразливі до корупції  функції Жмеринської міської ради, здійснила ідентифікацію, 

аналіз, визначила рівні корупційних ризиків та розробила заходи впливу на 

корупційні ризики. 

Найбільш вразливими до корупції Робочою групою з оцінювання 

корупційних ризиків визначено такі функції Жмеринської міської ради: 

 проведення закупівель; 

 внутрішній контроль та аудит; 

 управління матеріальними ресурсами (земля); 

 управління матеріальними ресурсами (приміщення, споруди); 

 містобудування та архітектура; 

 надання адміністративних послуг; 

 депутатська діяльність; 

 управління інформацією; 

 управління персоналом; 

 взаємодія з громадськістю; 

 запобігання і протидія корупції; 

 у сфері медицини; 
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 у сфері освіти; 

 управління комунальними підприємствами.  

У 2023 році моніторинг реалізації Антикорупційної програми забезпечений 

уповноваженим підрозділом шляхом збору, узагальнення та аналізу інформації 

щодо виконання заходів Антикорупційної програми. 

Керівники структурних підрозділів виконавчих органів міської ради, 

комунальних організацій в грудні 2023 року надали уповноваженому підрозділу 

інформацію про стан виконання заходів. 

За результатами моніторингу виконання Антикорупційної програми у термін 

30 грудня 2023 року уповноважений підрозділ підготував і подав міському голові 

звіт про стан виконання Антикорупційної програми, який розміщений на 

офіційному вебсайті Жмеринської міської ради. 

Щорічну оцінку ефективності реалізації Антикорупційної програми здійснює 

Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у Жмеринській міській раді 

шляхом визначення сумарного кількісно-якісного впливу вжитих виконавцями 

Антикорупційної програми заходів на стан і динаміку досягнення кожного 

очікуваного стратегічного результату як складової розв’язання проблеми. 

В Антикорупційній програмі Робочою групою з оцінювання корупційних 

ризиків ідентифіковано та оцінено 59 корупційних ризиків в діяльності   

Жмеринської міської ради за 14 сферами управління. Визначено 118 заходів впливу 

на корупційні ризики. Оцінка здійснюється на основі показників (індикаторів) 

досягнення очікуваних стратегічних результатів. 

Уповноваженому підрозділу інформацію про стан виконання заходів надали 

72 виконавці, а саме: 

21- управління та відділи; 

51- організація (комунальні підприємства і заклади). 

Керівники виконавчих органів та організацій  повідомили про виконання 

та/або часткове виконання, або не виконання (із поважних причин) заходів. 

З метою виконання запиту жмеринчан на прозорість та доступність 

діяльності Жмеринської міської ради, 14 листопада 2023 року рішенням сесії 

міської ради №873 створено відділ інформаційних технологій та комунікації, 

одним із основних завдань якого є оприлюднення публічної інформації у форматі 

відкритих даних, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації». 

Для врегулювання конфлікту інтересів, який може виникати у керівників, 

працівників структурних підрозділів, депутатів та керівників комунальних 

організацій, уповноваженим підрозділом розроблено та затверджено рішеннями 

виконкому від 21.07.2023 року №247 Порядок запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів у Жмеринській міській раді та її виконавчих органах. 

Для мінімізації корупційних ризиків під час здійснення закупівель товарів, 

робіт, послуг, рішенням виконкому від 22.09.2023 року №324 затверджено Порядок 

проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів виконавчих органів та 

юридичних осіб, заснованих Жмеринською міською радою. 

З метою вчасного виявлення корупціогенних факторів у проєктах рішень 

міської ради та виконавчого комітету, які можуть впливати на якість виконання 

таких рішень, розпорядженням секретаря міської ради від 16.02.2023 року №38-р 

затверджено алгоритм візування проєктів нормативно-правових актів виконавчих 

органів міської ради антикорупційним уповноваженим. У 2023 році 
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проведено моніторинг 253-х проєктів рішень Жмеринської міської ради та 

виконавчого комітету. Надано 32-а письмових зауваження та 90-то усних 

консультацій. 

Для вчасного реагування на корупційні прояви, з метою збереження 

конфіденційності викривача корупції, якісного формування повідомлення про 

корупцію, 21 грудня 2023 року Жмеринська міська рада підключена до Єдиного 

порталу повідомлень викривачів. На вебсайті міської ради розміщено посилання на 

портал та інформацію для викривачів. 

У 2023 році уповноваженим підрозділом надано працівникам структурних 

підрозділів та комунальних організацій, депутатам міської ради та членам 

виконкому 587-м консультацій антикорупційного спрямування, в тому числі: 

7– щодо повідомлення про корупцію, 

70 – щодо конфлікту інтересів, 

110 – корупційні ризики і їх мінімізація, 

134 – з питань декларування, 

122 – щодо візування проєктів актів, 

144 – консультації КП і КЗ.  

Запит на отримання антикорупційної інформації у працівників зріс у тричі в 

порівняні з 2022 роком, та вдесятеро, в порівнянні з 2021 роком (у 2022 році надано 

192 консультації,  у 2021 – 58 консультацій). 

У 2023 році:  

90- посадових та службових осіб виконавчих органів Жмеринської міської 

ради підвищили кваліфікацію та отримали сертифікати про успішне проходження 

навчального курсу НАЗК «Доброчесна громада»; 

12- новопризначених працівників пройшли вступний інструктаж з питань 

дотримання антикорупційного законодавства; 

40- статей розміщено на вебсайті міської ради та у соцмережах з питань 

дотримання антикорупційного законодавства. 

Уповноваженим підрозділом в 4-х комунальних підприємствах здійснено 

перевірку стану організації роботи із запобігання і виявлення корупції (Басейн 

«Юність», Жмеринкаводоканал, Центр надання соціальних послуг, Енергоресурс). 

Взято участь у 5–ти розслідуваннях причин та умов, що сприяли корупційному 

правопорушенню. 

Секретар міської ради 12 грудня 2023 року взяв участь у тренінгу (м. Львів) 

з антикорупційного менеджменту та особливостей розбудови доброчесного 

середовища органу. Участь у тренінгу надала можливість отримати знання із 

запровадження антикорупційного менеджменту. 

Уповноважена з питань запобігання та виявлення корупції взяла участь у 

тренінгу «Організація та контроль антикорупційної діяльності під час відбудови» 

(13.12.2023 р., м.Львів). Тренінг надав можливість навчитися ефективно 

організовувати антикорупційну роботу та виконувати трудові функції, передбачені 

Професійним стандартом «Уповноважений з антикорупційної діяльності». 

 В подальші роки, необхідно продовжувати антикорупційну діяльність у 

Жмеринській міській раді. Важливим є підвищення рівня антикорупційних знань 

посадовими особами (особливо новопризначеними), шляхом проведення навчань, 

інструктажів, роз’яснень, консультацій, анкетувань, опитувань тощо. Важливим є 

розуміння працівниками місії, візії, цінностей Жмеринської міської ради. 
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Необхідно працювати над культурою та політикою повідомлення про корупцію, 

яка не для всіх є зрозумілою.  

 


